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2 Celtic: Britannia, the Regini and Atrebates Tincomarus (King) circa 25 BC
- AD 10 AR Unit About Very Fine

CELTIC. BRITANNIA, THE REGINI AND ATREBATES. Tincomarus (King).
Silver unit, circa 25 BC - AD 10.
Obv: shining star, six rays emanating from a central pellet. Rev: boy on
dolphin right; TINC below.
About Very Fine.

40.00.-

3 Celtic: Britannia, the Regini and Atrebates Eppillus (King) circa 10 BC -
AD 10 AR Unit About Extremely Fine

CELTIC. BRITANNIA, THE REGINI AND ATREBATES. Eppillus (King).
Silver unit, circa 10 BC - AD 10.
Obv: bearded head right; Reverse: lion advancing right; EPP above, F before,
COM below.
About Extremely Fine.

75.00.-

4 Celtic: Britannia, the Regini and Atrebates Verica (King) circa AD 10-40
AR Unit Very Fine

CELTIC. BRITANNIA, THE REGINI AND ATREBATES. Verica (King).
Silver unit, circa AD 10-40.
'Verica Smiley' type. Obv: COM F, a crescent and two pellet in ring motifs.
Rev: boar standing right; star above, VIRI in exergue.
Very Fine.

50.00.-



5 Celtic: Britannia, the Regini and Atrebates Epaticcus (King) circa AD 20-
40 AR Unit Good Very Fine; nicely toned

CELTIC. BRITANNIA, THE REGINI AND ATREBATES. Epaticcus (King).
Silver unit, circa AD 20-40.
Obv: head right, wearing lion skin headdress; EPATI upwards before. Rev:
eagle standing facing on serpent, head left, wings spread; pellet-in-annulet
above.
Good Very Fine; nicely toned.

50.00.-

6 Celtic: Britannia, the Regini and Atrebates Epaticcus (King) circa AD 20-
40 AR Unit About Extremely Fine

CELTIC. BRITANNIA, THE REGINI AND ATREBATES. Epaticcus (King).
Silver unit, circa AD 20-40.
Obv: head right, wearing lion skin headdress; EPATI upwards before. Rev:
eagle standing facing on serpent, head left, wings spread; pellet-in-annulet
above.
About Extremely Fine.

75.00.-

7 Celtic: Central Europe, Boii 1st century BC AR Drachm Good Very Fine;
nicely toned

CELTIC. CENTRAL EUROPE, BOII.
Silver drachm, 1st century BC.
'Simmering' type. Obv: laurel wreath pattern. Rev: horse galloping left; three
pendants hanging from belly, sun-disk design above.
Good Very Fine; nicely toned.

100.00.-



8 Celtic: Central Europe, Boii(?) 1st century BC AR Drachm Extremely Fine;
boasting remarkable detail

CELTIC. CENTRAL EUROPE, BOII(?).
Silver drachm, 1st century BC.
'Trident' type. Obv: laureate head of Apollo left. Rev: horse galloping left;
monogram before, trident and further monogram above.
Extremely Fine; boasting remarkable detail.

500.00.-

9 Celtic: Lower Danube Region or Pannonia(?) circa 3rd - 2nd centuries BC
AV 1/12 Stater - Obol Very Fine

CELTIC. LOWER DANUBE REGION OR PANNONIA(?).
Gold 1/12 stater - obol, circa 3rd - 2nd centuries BC.
Imitating reverse types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: male
head (Apollo?) right. Rev: Nike standing left, holding wreath.
Very Fine.

200.00.-

10 Celtic: Northern Gaul, Bellovaci circa 1st century BC Æ16 Very Fine

CELTIC. NORTHERN GAUL, BELLOVACI.
Bronze ae16, circa 1st century BC.
Obv: stylised head right within circle of pellets. Rev: stylised bird standing
left, head reverted, within circle of pellets; cluster of five pellets in right field.
Very Fine.

15.00.-



11 Magna Graecia: Islands off Sicily, Lipara circa 425 BC Æ Onkia Extremely
Fine; well-detailed, boasting a fine green patina

MAGNA GRAECIA. ISLANDS OFF SICILY, LIPARA.
Bronze onkia, circa 425 BC.
Obv: head of Aiolos right, wearing pileos. Rev: pellet (mark of value) between
Λ and I.
Extremely Fine; well-detailed, boasting a fine green patina.

500.00.-

12 Magna Graecia: Sicily, Syracuse temp. Gelon I & Deinomenid Tyranny
circa 490-485 BC AR Didrachm Extremely Fine; subtly toned

MAGNA GRAECIA. SICILY, SYRACUSE. temp. Gelon I & Deinomenid Tyranny.
Silver didrachm, circa 490-485 BC.
Obv: nude rider on horseback right, leading a spare horse to his left. Rev:
head of Arethusa right, wearing pearl diadem, earring and necklace; ΣV-
RAϘ-OΣI-ON and four dolphins around.
Extremely Fine; boasting a subtle tone, helping to accentuate devices.

2500.00.-

13 Magna Graecia: Sicily, Syracuse temp. Second Democracy circa 410-405
BC Æ Hemilitron Good Very Fine

MAGNA GRAECIA. SICILY, SYRACUSE. temp. Second Democracy.
Bronze hemilitron, circa 410-405 BC.
Obv: head of Arethusa left. Rev: ΣY-PA, four-spoked wheel; two dolphins in
lower fields.
Good Very Fine.

40.00.-



14 Ancient Greece: Attica, Athens circa 353-294 BC AR Tetradrachm Good
Very Fine; typical compact flan for this later issue, attractive tone

ANCIENT GREECE. ATTICA, ATHENS.
Silver tetradrachm, circa 353-294 BC.
Obv: Athena head right, wearing crested Attic helmet ornamented with
three olive leaves. Rev: ΑΘΕ, owl standing right, head facing; behind, olive
sprig and crescent; all within incuse square.
Good Very Fine; typical compact flan for this later issue, attractive, deep
tone.

200.00.-

15 Ancient Greece: Cilicia, Tarsos Datames (Satrap of Cilicia & Cappadocia)
circa 384-361 BC AR Stater NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 5/5

ANCIENT GREECE. CILICIA, TARSOS. Datames (Satrap of Cilicia &
Cappadocia).
Silver stater, circa 384-361 BC.
Obv: female head facing slightly left, hair in ampyx, wearing necklace. Rev:
bearded male head (Ares?) right, wearing crested Attic helmet; 'Datames' (in
Aramaic) before.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 5/5,
certification number 1981267-016.

600.00.-

16 Ancient Greece: Ionia, Uncertain Mint circa 600-500 BC EL
Myshemihekte - 1/24 Stater Extremely Fine

ANCIENT GREECE. IONIA, UNCERTAIN MINT.
Electrum myshemihekte - 1/24 stater, circa 600-500 BC.
Phokaic standard. Obv: raised clockwise swastika pattern. Rev: quadripartite
square punch.
Extremely Fine.

200.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/1981267-016/Other/


17 Ancient Greece: Islands of Ionia, Chios circa 290-275 BC AR Drachm NGC
MS Strike: 3/5 Surface: 4/5, deposits

ANCIENT GREECE. ISLANDS OF IONIA, CHIOS.
Silver drachm, circa 290-275 BC.
In the name and types of Alexander III 'the Great' of Macedon. Obv: head of
Herakles right, wearing lion skin. Rev: AΛEΞANΔPOY, Zeus Aëtophoros seated
left; in left field, M in circle above grape bunch on vine.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 3/5 Surface: 4/5, deposits,
certification number 2400217-017.

125.00.-

18 Ancient Greece: Kingdom of Armenia Tigranes II 'the Great' circa 80-68
BC AR Tetradrachm Extremely Fine; splendid portrait of Tigranes

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF ARMENIA. Tigranes II 'the Great'.
Silver tetradrachm, circa 80-68 BC. Tigranokerta.
Obv: draped bust right, wearing Armenian tiara with five peaks, adorned
with star flanked by two eagles and jewelled diadem. Rev: BAΣIΛEΩΣ
TIΓPANOY, Tyche of Antioch seated right on rock pile, holding palm, Orontes
swimming right below; Σ on rock and monogram to inner right field, all
within wreath.
Extremely Fine; featuring a splendid portrait of Tigranes.

750.00.-

19 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Philip II circa 359-294 BC Æ19
About Very Fine

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Philip II.
Bronze ae19, circa 359-294 BC. Uncertain mint in Macedon (Amphipolis?).
Obv: diademed male head right. Rev: youth on horseback left; ΦIΛIΠΠOY
above, E below.
About Very Fine.

15.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/2400217-017/Other/


20 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Antigonos I 'Monophthalmos' circa
310-301 BC AV Stater Good Extremely Fine; among the finest known

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Antigonos I 'Monophthalmos'.
Gold stater, circa 310-301 BC. Teos.
In the name and types of Alexander III 'the Great'. Obv: head of Athena right,
wearing crested Attic helmet decorated with serpent, and necklace. Rev:
AΛEΞANΔPOY, Nike standing left, holding wreath in extended right hand
and cradling stylis in left arm; to left, griffin seated left, raising forepaw;
monogram below left wing.
Good Extremely Fine; highly lustrous and undoubtedly among the finest
known.

2500.00.-

21 Ancient Greece: Kingdom of Macedon Demetrios I 'Poliorketes' circa 304-
290 BC AR Tetradrachm NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF MACEDON. Demetrios I 'Poliorketes'.
Silver tetradrachm, circa 304-290 BC. Corinth.
In the name and types of Alexander III. Obv: head of Herakles right, wearing
lion skin headdress. Rev: BAΣIΛEΩΣ AΛEΞANΔPOY, Zeus Aëtophoros seated
left on throne decorated with Nikai, holding sceptre; cornucopiae in left field,
NO below throne.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5, certification
number 4934034-005.

400.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4934034-005/Other/


22 Ancient Greece: Kingdom of Pergamon Eumenes I 263-241 BC AR
Tetradrachm NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 3/5; deep tone, high relief
portrait

ANCIENT GREECE. KINGDOM OF PERGAMON. Eumenes I.
Silver tetradrachm, circa 263-241 BC. Pergamon.
Struck in the name and types of Philetairos. Obv: laureate head of Philetairos
right. Rev: ΦIΛETAIΡOY, Athena seated left, resting left elbow on small sphinx
seated right, right hand resting on grounded shield at left with gorgoneion
boss, transverse spear across left arm; AΘ monogram on throne, ivy leaf to
inner left, bow to right.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 3/5; beautiful
deep tone and spectacular portrait struck in high relief, certification
number 4241667-003.

1400.00.-

23 Ancient Greece: Phoenicia, Sidon dated year 5 = 107/6 BC AR
Tetradrachm NGC Ch AU; boasting impressive detail

ANCIENT GREECE. PHOENICIA, SIDON.
Silver tetradrachm, dated year 5 = 107/6 BC.
Obv: turreted, veiled and draped bust of Tyche right, wearing pearl necklace.
Rev: ΣΙΔΩΝΙΩΝ, eagle, with closed wings and palm branch over right
shoulder, standing left on galley prow; LE (date) above monogram in left
field.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU; boasting impressive detail,
certification number 4277160-001.

3000.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4241667-003/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/4277160-001/Other/


24 Ancient Greece: Phrygia, Akmoneia Menodotos 1st century BC Æ22 NGC
AU

ANCIENT GREECE. PHRYGIA, AKMONEIA. Menodotos, son of Sillon
(Magistrate).
Bronze ae22, 1st century BC.
Obv: helmeted bust of Athena right, wearing aegis. Rev: AKMONEΩN, eagle
alighting right from thunderbolt; stars flanking; MHNOΔOTOΣ ΣIΛΛΩN in two
lines below.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 6055141-002.

100.00.-

25 Ancient Greece: Rhodos, Rhodes Kallixeinos (Magistrate) circa 88-84 BC
AR Drachm NGC AU

ANCIENT GREECE. RHODOS, RHODES. Kallixeinos (Magistrate).
Silver drachm, circa 88-84 BC.
Obv: radiate head of Helios right. Rev: rose; KAΛΛIΞEIN above, P-O across
lower fields, kerykeion to lower left.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 5746588-088.

100.00.-

26 Ancient Greece: Sasanian Kingdom Ardashir I AD 233-239 AR Obol Very
Fine; well-centred on the flan

ANCIENT GREECE. SASANIAN KINGDOM. Ardashir I.
Silver obol, AD 233-239. Mint B ('Hamadam').
Obv: diademed head right, wearing headdress with korymbos and ear-flaps.
Rev: fire altar with diadems.
Very Fine; well-centred on the flan.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6055141-002/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/5746588-088/Other/


27 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Seleukos I 'Nikator' circa 305-295 BC
AR Tetradrachm Good Extremely Fine; sharply struck on a broad flan

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Seleukos I 'Nikator'.
Silver tetradrachm, circa 305-295 BC. Susa.
Obv: head of hero right (assimilating Seleukos, Alexander III 'the Great' of
Macedon, and Dionysus), wearing helmet covered with panther skin and
adorned with bull's ear and horns. Rev: ΣΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ, Nike standing
right, crowning trophy; monograms between and in lower left field.
Good Extremely Fine; sharply struck on a broad flan, beautifully toned.

3000.00.-

28 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Seleukos I 'Nikator' circa 305/4 BC AR
Tetradrachm Extremely Fine; boasting a portrait of marvellous style

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Seleukos I 'Nikator'.
Silver tetradrachm, circa 305/4 BC. Persis(?).
Obv: head of hero right (assimilating Seleucus, Alexander, and Dionysus),
wearing helmet covered with panther skin and adorned with bull's ear and
horns. Rev: ΣΑΣΙΛΕΩΣ ΣΕΛΕΥΚΟΥ, Nike standing right, crowning trophy; D/RY
(in Aramaic script) between, H in lower left field.
Extremely Fine; boasting a portrait of marvellous style.

6000.00.-

29 Ancient Greece: Seleukid Kingdom Antiochos III 'the Great' circa 202-197
BC AR Tetradrachm Good Very Fine

ANCIENT GREECE. SELEUKID KINGDOM. Antiochos III 'the Great'.
Silver tetradrachm, circa 202-197 BC. 'ΔI mint' (in southern or eastern Syria).
Obv: diademed head right. Rev: BAΣΙΛΕΩΣ ANTIOXOY, Apollo seated left on
omphalos, testing arrow and resting left hand on grounded bow; ΔI in
exergue.
Good Very Fine.

125.00.-



30 Ancient Greece 5th-1st centuries BC Silver 5 x AR Tetradrachms Fine-
About Very Fine

ANCIENT GREECE.
Silver 5 x ar tetradrachms, 5th-1st centuries BC.
Lot of 5 AR tetradrachms, including:
2 x Attica, Athens AR Tetradrachms (ref: Kroll 8)
2 x Uncertain Mint/Issuer (likely Seleukos I owing to style) AR Tetradrachms
(Alexander Types)
1 x Uncertain Mint (Asia Minor) AR Tetradrachm (Alexander Type)
Fine-About Very Fine.

200.00.-

31 Ancient Carthage: Sicily, Siculo-Punic circa 300-289 BC AR Tetradrachm
NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5 - beautiful old cabinet tone

ANCIENT CARTHAGE. SICILY, SICULO-PUNIC.
Silver tetradrachm, circa 300-289 BC. 'People of the Camp' mint (Entella?).
Obv: head of Herakles right, wearing lion skin. Rev: head of horse left; palm
tree behind, 'MMHNT' (Punic inscription of 'People of the Camp') below.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 3/5 -
beautiful old cabinet tone, certification number 6155696-003.

1750.00.-

32 Roman Republic & Imperatorial M. Baebius Q.f. Tampilus. 137 BC AR
Denarius About Very Fine; even tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. M. Baebius Q.f. Tampilus..
Silver denarius, 137 BC. Rome.
Obv: TAMPIL, head of Roma left, wearing winged helmet; X (mark of value)
below chin; to right. Rev: Apollo driving quadriga right, holding branch, bow,
and arrow; ROMA below; M • BAEBI • Q • F in exergue.
About Very Fine; even tone.

20.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6155696-003/Other/


33 Roman Republic & Imperatorial Lucius Appuleius Saturninus 104 BC AR
Denarius NGC MS Strike: 5/5 Surface: 4/5; the finest in recent years

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Lucius Appuleius Saturninus.
Silver denarius, 104 BC. Rome.
Obv: helmeted bust of Roma left. Rev: Saturn driving quadriga right, holding
reins and harpa; L and pellet (control mark) below, L•SATVRN in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 5/5 Surface: 4/5; a stunning
example, one of the finest to come to auction in recent years, certification
number 4934099-001.

250.00.-

34 Roman Republic & Imperatorial L. Julius L. f. Caesar 103 BC AR Denarius
About Very Fine; attractively toned

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Julius L. f. Caesar.
Silver denarius, 103 BC.
Obv: CAESAR, helmeted head of Mars right; C above. Rev: Venus Genetrix
driving biga of Cupids left, holding sceptre and reins; lyre in lower left field, C
above, L•IVLI•L•F in exergue.
About Very Fine; attractively toned.

25.00.-

35 Roman Republic & Imperatorial L. Calpurnius Piso Frugi 90 BC AR
Denarius NGC MS Strike: 5/5 Surface: 5/5; wonderfully detailed

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Calpurnius Piso Frugi.
Silver denarius, 90 BC. Rome.
Obv: laureate head of Apollo right; G behind, D before. Rev: horseman
galloping right, holding palm branch and reins; L•PISO•FRVGI G in two lines
below.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 5/5 Surface: 5/5; wonderfully
detailed.

200.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4934099-001/Other/


36 Roman Republic & Imperatorial L. Calpurnius Piso Frugi 90 BC AR
Denarius Very Fine; light cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Calpurnius Piso Frugi.
Silver denarius, 90 BC. Rome.
Obv: laureate head of Apollo right; XXVIII behind. Rev: horseman galloping
right; XXXXVT behind, L PISO FRVGI and monogram of ROMA below.
Very Fine; light cabinet tone.

20.00.-

37 Roman Republic & Imperatorial L. Julius Bursio 85 BC AR Denarius About
Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. L. Julius Bursio.
Silver denarius, 85 BC. Rome.
Obv: male head right, with attributes of Apollo, Mercury and Neptune,
rudder (control symbol) behind. Rev: Victory driving quadriga right, holding
reins and wreath; XXV (control number) above horses, L•IVLI•BVRSIO in
exergue.
About Very Fine.

25.00.-

38 Roman Republic & Imperatorial Mn. Fonteius C. f. 85 BC AR Denarius
About Very Fine; shimmering old cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Mn. Fonteius C. f..
Silver denarius, 85 BC. Rome.
Obv: MN • FONTEI C • F, laureate head of Apollo right; thunderbolt below,
monogram to lower right. Rev: Cupid on goat right; pilei above, filleted
thyrsus below, all within laurel wreath.
About Very Fine; shimmering old cabinet tone.

25.00.-



39 Roman Republic & Imperatorial C. Licinius L. f. Macer 84 BC AR Denarius
About Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. C. Licinius L. f. Macer.
Silver denarius, 84 BC. Rome.
Obv: diademed and draped bust of Apollo Veiovis left, holding thunderbolt.
Rev: C • LICINIVS • L • F • MACER, Minerva driving quadriga right, holding
shield, reins and spear.
About Very Fine.

20.00.-

40 Roman Republic & Imperatorial C. Mamilius Limetanus 82 BC AR Serrate
Denarius Good Fine; banker's marks to obv

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. C. Mamilius Limetanus.
Silver serrate denarius, 82 BC. Rome.
Obv: draped bust of Mercury right, wearing winged petasos; caduceus and C
(control letter) behind. Rev: Ulysses standing right, holding staff in left hand
and extending right hand to Argus; C•MAMIL downwards left, LIMETAN
upwards right.
Good Fine; banker's marks to obv.

20.00.-

41 Roman Republic & Imperatorial A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus 81 BC AR
Serrate Denarius About Very Fine; light cabinet tone

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus .
Silver serrate denarius, 81 BC. Rome.
Obv: HISPAN, head of Hispania right, wearing veil. Rev: togate figure
standing left, legionary eagle left, fasces with axe on right, A ALBIN N . S
across fields, POST . A . F in exergue.
About Very Fine; light cabinet tone.

15.00.-



42 Roman Republic & Imperatorial M. Plaetorius M.f. Cestianus 69 BC AR
Fourrée Denarius NGC XF Strike: 5/5 Surface: 1/5, core visible

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. M. Plaetorius M.f. Cestianus.
Silver fourrée denarius, 69 BC. Rome.
Obv: draped female bust right, hair decorated with poppy-heads; laurel
branch behind. Rev: M PLAETORI CEST•E•X•S•C, jug and torch.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 5/5 Surface: 1/5, core visible,
certification number 4183020-003.

100.00.-

43 Roman Republic & Imperatorial Marc Antony and Octavian 41 BC AR
Denarius Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Marc Antony and Octavian.
Silver denarius, 41 BC. Ephesus.
M. Barbatius Pollio, Quaestor Pro Praetore. Obv:
M•ANT•IMP•AVG•III•VIR•R•P•C•M BARBAT•Q•P (partially ligate), bare head of
Antony right. Rev: CAESAR•IMP•PONT•III•VIR•R•P•C•, bare head of Octavian
right.
Fine.

40.00.-

44 Roman Republic & Imperatorial Marc Antony 32-31 BC AR Denarius Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Marc Antony.
Silver denarius, 32-31 BC. Military mint (Patrae?).
Obv: ANT•AVG III• above, III VIR•R•P•C below, praetorian galley right. Rev:
Aquila between two signa; LEG-Xxi across fields.
Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4183020-003/Other/


45 Roman Republic & Imperatorial Marc Antony 32-31 BC AR Denarius Good
Very Fine; a fine example, exhibiting lustrous metal

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Marc Antony.
Silver denarius, 32-31 BC. Military mint (Patrae?).
Obv: ANT•AVG III• above, III VIR•R•P•C below, praetorian galley right. Rev:
Aquila between two signa; LEG-XV across fields.
Good Very Fine; a fine example, exhibiting lustrous metal.

50.00.-

46 Roman Republic & Imperatorial Octavian 30-29 BC AR Denarius About
Very Fine

ROMAN REPUBLIC & IMPERATORIAL. Octavian.
Silver denarius, 30-29 BC. Italian mint (likely Brundisium or Rome).
Obv: bare head right. Rev: military trophy facing, composed of helmet,
cuirass, shield and crossed spears, rudder and anchor at base, all set on prow
of galley below; IMP-CAESAR across fields.
About Very Fine.

60.00.-

47 Roman Empire Augustus 16 BC Æ Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Augustus.
Bronze sestertius, 16 BC. Rome.
C. Cassius Celer, moneyer. Obv: OB CIVIS SERVATOS, oak-wreath flanked by
laurel branches. Rev: C CASSIVS C F CELER III VIR A A A F F around large SC.
Good Fine.

35.00.-



48 Roman Empire Augustus 7-6 BC AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Augustus.
Silver denarius, 7-6 BC. Lugdunum.
Obv: CAESAR AVGVSTVS DIVI F PATER PATRIAE, laureate head right. Rev:
AVGVSTI F COS DESIG PRINC IVVENT, Gaius and Lucius Caesar standing
facing, resting on shields between them, spear behind each shield;
simpulum to upper left, lituus to upper right; C L CAESARES in exergue.
Very Fine.

50.00.-

49 Roman Empire Augustus 5 BC Æ Quadrans NGC AU Strike: 4/5 Surface:
4/5

ROMAN EMPIRE. Augustus.
Bronze quadrans, 5 BC. Rome.
Apronius, Galus, Messala, Sisenna, moneyers. Obv: SISENNA GALVS III VIR,
altar. Rev: MESALLA APRONIVS A A A F F around large S C.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 4935548-003.

35.00.-

50 Roman Empire Tiberius AD 36-37 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Tiberius.
Silver denarius, AD 36-37. Lugdunum.
Obv: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS, laureate head right. Rev: PONTIF
MAXIM, Livia seated right on chair with ornamented legs, holding sceptre
and branch; on singular exergual line.
About Very Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935548-003/Other/


51 Roman Empire Tiberius AD 36-37 AR Denarius Very Fine; holed

ROMAN EMPIRE. Tiberius.
Silver denarius, AD 36-37. Lugdunum.
Obv: TI CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS, laureate head right. Rev: PONTIF
MAXIM, Livia seated right on chair with ornamented legs, holding sceptre
and branch; on singular exergual line.
Very Fine; holed.

35.00.-

52 Roman Empire Caligula AD 37-38 Æ As Fine

ROMAN EMPIRE. Caligula.
Bronze as, AD 37-38. Rome.
Obv: C CAESAR AVG GERMANICVS PON M TR POT, bare head left. Rev:
VESTA, Vesta seated left on throne, holding patera and sceptre; large S-C
across fields.
Fine.

15.00.-

53 Roman Empire Caligula AD 40-41 Æ Sestertius About Good Very Fine, ex
NGC Graded Ch VF Strike: 5/5/, Surface: 2/5; lt. smoothing

ROMAN EMPIRE. Caligula.
Bronze sestertius, AD 40-41. Rome.
Obv: C CAESAR DIVI AVG PRON AVG P M TR P IIII P P, Pietas seated left,
holding patera and resting elbow on figure; PIETAS in exergue. Rev:
Hexastyle temple surmounted by quadriga; in front, emperor sacrificing out
of patera over altar; DIVO-AVG S-C across in fields.
About Good Very Fine, ex NGC Graded Ch VF Strike: 5/5/, Surface: 2/5; lt.
smoothing.

300.00.-



54 Roman Empire Claudius AD 41-50 Æ Dupondius Extremely Fine; an
attractive example

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze dupondius, AD 41-50. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev: CERES
AVGVSTA, Ceres, veiled and draped, seated left, holding corn-ears and long
torch; SC in exergue.
Extremely Fine; an attractive example.

100.00.-

55 Roman Empire Claudius AD 50-54 Æ As About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Claudius.
Bronze as, AD 50-54. Rome.
Obv: TI CLAVDIVS CAESAR AVG P M TR P IMP P P, bare head left. Rev:
Minerva hurling javelin right, shield on arm; S-C across fields.
About Good Very Fine.

20.00.-

56 Roman Empire Nero AD 64 Æ Sestertius About Mint State; somewhat
tooled and smoothed

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 64. Rome.
Obv: NERO CLAVDIVS CAESAR AVG GER P M TR P IMP P P, laureate head
right. Rev: CONG II DAT POP R, Emperor, bare-headed and togate, seated
right on curule bench on platform; official seated right on another platform
in front, extending congiarium to citizen on stairs with small boy behind
him, Minerva (on left) standing facing in background, head left, owl in right
hand, spear in left, and Liberalitas (on right) standing facing in background,
head left.
About Mint State; somewhat tooled and smoothed.

1500.00.-



57 Roman Empire Nero AD 64 Æ Sestertius Extremely Fine; a highly
attractive example

ROMAN EMPIRE. Nero.
Bronze sestertius, AD 64. Rome.
Obv: NERO CLAVDIVS CAESAR AVG GERM P M TR P IMP P P, laureate bust
right. Rev: triumphal Arch of Nero, garlanded and ornate surmounted by
statue of the emperor in quadriga accompanied by Pax and Victory, flanked
by two soldiers; the base decorated with ornamental friezes, a nude,
helmeted statue of Mars with spear and shield in side alcove, reclining
female figures in angles below entablature, one with billowing veil, the other
holding cornucopiae; S-C across fields.
Extremely Fine; a highly attractive example.

900.00.-

58 Roman Empire Nero AD 65-66 AR Denarius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Nero.
Silver denarius, AD 65-66. Rome.
Obv: NERO CAESAR AVGVSTVS, laureate head right. Rev: VESTA, statue of
Vesta within round domed hexastyle temple.
Good Fine.

25.00.-

59 Roman Empire Nero AD 67-68 AR Denarius Very Fine; nicely toned

ROMAN EMPIRE. Nero.
Silver denarius, AD 67-68. Rome.
Obv: IMP NERO CAESAR AVG P P, laureate head right. Rev: Salus seated left,
holding patera and resting hand on side; SA-LVS across fields.
Very Fine; nicely toned.

40.00.-



60 Roman Empire Galba AD 68-69 Æ Sestertius Fine; cleaned

ROMAN EMPIRE. Galba.
Bronze sestertius, AD 68-69. Rome.
Obv: SER GALBA IMP CAESAR AVG PON [MA TR P] (sic), laureate head right.
Rev: LIBERTAS PVBLICA, Libertas, draped, standing left, holding pileus in
right hand and rod in left; S-C across fields.
Fine; cleaned.

100.00.-

61 Roman Empire Galba AD 68-69 AR Denarius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Galba.
Silver denarius, AD 68-69. Rome.
Obv: IMP SER GALBA CAESAR AVG, laureate head right. Rev: ROMA RENASC,
Roma standing left, holding victory on globe and eagle-tipped sceptre.
Good Fine.

60.00.-

62 Roman Empire Otho AD 69 AR Denarius About Very Fine; cleaning
marks, underlying lustre and nice tone

ROMAN EMPIRE. Otho.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: IMP M OTHO CAESAR AVG TR P, bare head right. Rev: SECVRITAS P R,
Securitas standing left, holding wreath and sceptre.
About Very Fine; cleaning marks, underlying lustre and nice tone.

50.00.-



63 Roman Empire Otho AD 69 AR Denarius Very Fine; even tone, enhancing
striking portrait

ROMAN EMPIRE. Otho.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: IMP M OTHO CAESAR AVG TR P, bare head right. Rev: VICTORIA
OTHONIS, Victory draped, advancing right, holding wreath.
Very Fine; even tone, enhancing striking portrait.

400.00.-

64 Roman Empire Vitellius AD 69 AR Denarius About Very Fine; deep
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Vitellius.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: A VITELLIVS GERM IMP AVG TR P, laureate head right. Rev: XV VIR SACR
FAC, tripod-lebes, dolphin above, raven standing right below.
About Very Fine; deep cabinet tone.

40.00.-

65 Roman Empire Vitellius AD 69 AR Denarius Fine

ROMAN EMPIRE. Vitellius.
Silver denarius, AD 69. Rome.
Obv: A VITELLIVS GERMAN IMP AVG TR P, laureate head right. Rev: LIBERTAS
RESTITVTA, Libertas standing right, holding pileus and long staff.
Fine.

30.00.-



66 Roman Empire Vespasian AD 71 Æ Sestertius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze sestertius, AD 71. Rome.
Obv: IMP CAES VESPAS AVG P M TR P P P COS III, laureate head right. Rev:
Mars advancing right, holding spear and trophy, S-C across fields.
About Very Fine.

30.00.-

67 Roman Empire Vespasian AD 71 Æ Sestertius Fine; heavily pitted surfaces

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze sestertius, AD 71. Rome.
'Judaea Capta' commemorative. Obv: IMP CAES VESPASIAN AVG P M TR P P
P COS III, laureate head right. Rev: IVDAEA CAPTA, palm tree; to left, Emperor
standing right, left foot on helmet, holding spear in right hand, cradling
parazonium in left arm; to right, Judaea seated right on cuirass, in attitude of
mourning; SC in exergue.
Fine; heavily pitted surfaces.

60.00.-

68 Roman Empire Vespasian AD 71 Æ Sestertius Good Fine; stripped patina,
clear portrait

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze sestertius, AD 71. Lugdunum.
Obv: IMP CAES VESPASIAN AVG P M TR P P P COS III, laureate head right,
globe at point of bust Rev: Roma seated left on cuirass, holding Victory and
parazonium; shields behind; S-C across fields, ROMA in exergue.
Good Fine; stripped patina, clear portrait.

50.00.-



69 Roman Empire Vespasian AD 71 Æ Sestertius Very Fine; smoothed and
tooled

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Bronze sestertius, AD 71. Rome.
Obv: IMP CAES VESPAS AVG P M TR P P P COS III, laureate head right. Rev:
ROMA, Roma standing left, holding Victory and spear; S-C across fields.
Very Fine; smoothed and tooled.

50.00.-

70 Roman Empire Vespasian AD 72-73 AR Denarius Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 72-73. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII, laureate head right. Rev: VICTORIA
AVGVSTI, Victory, draped, advancing right, holding palm over left shoulder in
left hand and with right about to place wreath on a standard set on ground.
Fine.

15.00.-

71 Roman Empire Vespasian AD 72-73 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 72-73. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII, laureate head right. Rev: CONCORDIA
AVGVSTI, Concordia seated left, holding patera and cornucopiae.
Good Very Fine.

35.00.-



72 Roman Empire Vespasian AD 72-73 AR Denarius Good Very Fine; a bold
portrait

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 72-73. Rome.
Obv: IMP CAES VESP AVG P M COS IIII, laureate head right. Rev: Vesta
standing left, holding sceptre and simpulum; VES-TA across fields.
Good Very Fine; a bold portrait.

40.00.-

73 Roman Empire Vespasian AD 74 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 74. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS V, Emperor seated right on curule chair, holding sceptre and branch.
Very Fine.

25.00.-

74 Roman Empire Vespasian AD 75 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.
About Very Fine.

25.00.-



75 Roman Empire Vespasian AD 75 AR Denarius Good Very Fine; nicely
toned

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 75. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: PON MAX TR
P COS VI, Pax seated left, holding branch.
Good Very Fine; nicely toned.

35.00.-

76 Roman Empire Vespasian AD 76 AR Denarius Fine; attractively toned

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 76. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: COS VII,
eagle with wings spread, standing front on low garlanded base, head left,
holding thunderbolt in claws.
Fine; attractively toned.

20.00.-

77 Roman Empire Vespasian AD 77-78 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Vespasian.
Silver denarius, AD 77-78. Rome.
Obv: IMP CAESAR VESPASIANVS AVG, laureate head right. Rev: COS VIII,
prow facing right; star above.
About Very Fine.

25.00.-



78 Roman Empire Titus AD 76 AR Denarius Fine

ROMAN EMPIRE. Titus.
Silver denarius, AD 76. Rome.
Obv: T CAESAR IMP VESPASIANVS, laureate head right. Rev: COS V, eagle
with wings spread, standing front on low garlanded base, head left, holding
thunderbolt in claws.
Fine.

20.00.-

79 Roman Empire Titus AD 80 AR Denarius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Titus.
Silver denarius, AD 80. Rome.
Obv: IMP TITVS CAES VESPASIAN AVG P M, laureate head right. Rev: TR P IX
IMP XV COS VIII P P, Elephant walking, cuirassed, left.
Good Fine.

20.00.-

80 Roman Empire Titus AD 80-81 Æ Sestertius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Titus.
Bronze sestertius, AD 80-81. Rome.
Obv: IMP T CAES VESP AVG P M TR P P P COS VIII, laureate head right. Rev:
Spes standing left, holding flower and raising skirt; S-C across fields.
About Very Fine.

50.00.-



81 Roman Empire Domitian AD 80 AR Denarius Fine

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 80. Rome.
Obv: CAESAR DIVI F DOMITIANVS COS VII, laureate head right. Rev:
PRINCEPS IVVENTVTIS, goat standing left, within laurel wreath.
Fine.

20.00.-

82 Roman Empire Domitian AD 81 Æ Sestertius Very Fine; areas of
corrosion, cleaned

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Bronze sestertius, AD 81. Eastern Mint (Thrace?).
Obv: IMP DOMITIAN CAES DIVI VESP F AVG P M TR P P P COS VII, laureate
head right. Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and
cornucopiae; S-C across fields.
Very Fine; areas of corrosion, cleaned.

75.00.-

83 Roman Empire Domitian AD 87 AR Denarius Good Extremely Fine; light
cabinet tone with underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 87. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P VI, laureate head right. Rev: IMP
XIIII COS XIII CENS P P P, Minerva standing right on top of rostral column,
holding spear and shield; owl at feet, facing.
Good Extremely Fine; light cabinet tone with underlying lustre.

100.00.-



84 Roman Empire Domitian AD 92 AR Denarius Very Fine; attractive old
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 92. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XI, laureate head right. Rev: IMP
XXI COS XVI CENS P P P, Minerva standing left, holding thunderbolt and
spear.
Very Fine; attractive old cabinet tone.

25.00.-

85 Roman Empire Domitian AD 93-94 AR Denarius Good Very Fine; beautiful
old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Silver denarius, AD 93-94. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM P M TR P XIII, laureate head right. Rev: IMP
XXII COS XVI CENS P P P, Minerva standing left, holding thunderbolt and
spear; shield at side.
Good Very Fine; beautiful old cabinet tone.

35.00.-

86 Roman Empire Domitian AD 95 Æ Sestertius Fine; cleaned

ROMAN EMPIRE. Domitian.
Bronze sestertius, AD 95. Rome.
Obv: IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XVII CENS PER P P, laureate head
right. Rev: IOVI VICTORI, Jupiter seated left, holding Victory and sceptre, SC
in exergue.
Fine; cleaned.

20.00.-



87 Roman Empire Nerva AD 97 Æ Sestertius About Very Fine; area of
corrosion

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Bronze sestertius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P, laureate head right. Rev:
PLEBEI VRBANAE FRVMENTO CONSTITVTO, modius containing six wheat-
ears and a poppy; S-C across fields.
About Very Fine; area of corrosion.

75.00.-

88 Roman Empire Nerva AD 97 AR Denarius About Very Fine; old cabinet
tone

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Silver denarius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P COS III P P, laureate head right. Rev:
AEQVITAS AVGVST, Aequitas, draped, standing left, holding scales in right
hand and cornucopiae in left.
About Very Fine; old cabinet tone.

25.00.-

89 Roman Empire Nerva AD 97 AR Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Nerva.
Silver sestertius, AD 97. Rome.
Obv: IMP NERVA CAES AVG P M TR P II COS III P P, laureate head right. Rev:
LIBERTAS PVBLICA, Libertas, draped, standing left, holding pileus and short
sceptre; S-C across fields.
Good Fine.

20.00.-



90 Roman Empire Trajan AD 101-102 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 101-102. Rome.
Obv: IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM, laureate bust right, wearing
aegis on shoulder. Rev: P M TR P COS IIII P P, Victory standing facing, head
left, holding up wreath and palm.
About Very Fine.

25.00.-

91 Roman Empire Trajan AD 103-111 AR Denarius Very Fine; nicely toned

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 103-111. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P, laureate bust right,
aegis on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, captive Dacian seated
right before trophy.
Very Fine; nicely toned.

25.00.-

92 Roman Empire Trajan AD 104-107 Æ Sestertius About Good Very Fine;
cleaned, minor areas of corrosion

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 104-107. Rome.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right, slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, Emperor on horseback right, spearing fallen Dacian; SC in exergue.
About Good Very Fine; cleaned, minor areas of corrosion.

50.00.-



93 Roman Empire Trajan AD 104-107 Æ Sestertius Very Fine; cleaning marks,
smoothed, attractive patina

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 104-107. Rome.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right, wearing aegis on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, Pax standing left, holding branch and cornucopiae; foot placed on
Dacian on ground, S-C across fields.
Very Fine; cleaning marks, smoothed, attractive patina.

50.00.-

94 Roman Empire Trajan AD 104-111 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 104-111. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P, laureate bust right,
drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, Mars, helmeted and in
military dress, standing facing, head right, holding vertical spear in right
hand and resting left on shield.
Very Fine.

35.00.-

95 Roman Empire Trajan AD 107-108 AR Denarius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 107-108. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, drapery
shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Spes walking right, holding
flower and raising skirt.
About Extremely Fine.

40.00.-



96 Roman Empire Trajan AD 107-108 AR Denarius About Extremely Fine; fair
detail

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 107-108. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, trophy adorned
with one round and two hexagonal shields; arms and and two further shields
at base.
About Extremely Fine; fair detail.

55.00.-

97 Roman Empire Trajan AD 108-109 AR Denarius About Very Fine; old
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 108-109. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate head right, slight
drapery on far shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Aequitas
standing left, holding scales and cornucopiae.
About Very Fine; old cabinet tone.

25.00.-

98 Roman Empire Trajan AD 108-110 Æ Sestertius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Bronze sestertius, AD 108-110. Rome.
Obv: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS V P P,
laureate bust right, slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO
PRINCIPI, Fortuna standing left, holding cornucopiae and rudder resting on
prow; S-C across fields
Good Very Fine.

60.00.-



99 Roman Empire Trajan AD 110 AR Denarius Very Fine; subtle tone

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 110. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P, laureate bust right, drapery on
shoulder. Rev: COS V P P S P Q R OPTIMO PRINC, Arabia standing left,
holding branch and cinnamon sticks, camel at feet.
Very Fine; subtle tone.

25.00.-

100 Roman Empire Trajan AD 112 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 112. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate head right.
Rev: DIVVS PATER TRAIAN, Divus Pater seated left, holding patera and
sceptre.
About Very Fine.

20.00.-

101 Roman Empire Trajan AD 112 AR Denarius Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 112. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate bust right,
slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, Emperor on
horseback left, holding spear and small sword.
Fine.

20.00.-



102 Roman Empire Trajan AD 112-114 AR Denarius About Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 112-114. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate bust right,
slight drapery on shoulder. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, personification of
Via Traiana reclining left, resting on rock and holding wheel and branch; VIA
TRAIANA in exergue.
About Very Fine; underlying lustre.

35.00.-

103 Roman Empire Trajan AD 113-114 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 113-114. Rome.
Obv: IMP TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P, laureate and draped
bust right. Rev: S P Q R OPTIMO PRINCIPI, Trajan's column surmounted with
statue of emperor; two eagles at base.
Good Very Fine.

50.00.-

104 Roman Empire Trajan AD 114 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 114. Rome.
Obv: IMP CAES NER TRAIANO OPTIMO AVG GER DAC, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: P M TR P COS VI P P S P Q R, Mars, helmeted,
advancing right, holding transverse spear in right hand and trophy over left
shoulder.
About Very Fine.

25.00.-



105 Roman Empire Trajan AD 116-117 AR Denarius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Trajan.
Silver denarius, AD 116-117.
Obv: IMP CAES NER TRAIAN OPTIM AVG GERM DAC, laureate and draped
bust right. Rev: PARTHICO P M TR P COS VI P P S P Q R, Providentia standing
left, holding sceptre, globe at feet; PRO-VID across fields.
About Good Very Fine.

40.00.-

106 Roman Empire Hadrian AD 117 Æ Sestertius About Very Fine; heavily
cleaned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 117. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate, draped and
cuirassed bust right. Rev: PONT MAX TR POT COS DES II, Fortuna seated left,
holding rudder and cornucopia, FORT RED and SC in exergue.
About Very Fine; heavily cleaned.

30.00.-

107 Roman Empire Hadrian AD 117 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 117. Rome.
Obv: IMP CAES TRAIAN HADRIANO AVG DIVI TRA, laureate bust right,
drapery on shoulder. Rev: PARTH F DIVI NER NEP P M TR P COS, Pax
standing left, holding branch and cornucopiae; PAX in exergue.
About Very Fine.

20.00.-



108 Roman Empire Hadrian AD 118 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 118. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: P M TR P COS II, Justitia seated left, holding patera
and sceptre; IVSTITIA in exergue.
Good Very Fine.

25.00.-

109 Roman Empire Hadrian AD 119-120 Æ Sestertius About Good Very Fine;
attractive green patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 119-120. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG, laureate bust right, with bare
chest and drapery on shoulder. Rev: PONT MAX TR POT COS III, Jupiter
seated left, holding Victory in right hand and long sceptre in left; SC in
exergue.
About Good Very Fine; attractive green patina.

100.00.-

110 Roman Empire Hadrian AD 119-120 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 119-120. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate bust right, slight
drapery on shoulder. Rev: P M TR P COS III, Concordia enthroned left, holding
patera and resting arm on statuette of Spes; CONCORD in exergue.
Very Fine.

20.00.-



111 Roman Empire Hadrian AD 121-123 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 121-123. Rome.
Obv: IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR
P COS III, Roma seated left on pile of arms, holding Victory and sceptre.
About Very Fine.

20.00.-

112 Roman Empire Hadrian AD 124-127 Æ Sestertius About Very Fine;
attractive light brown patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 124-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate bust right, slight drapery on far
shoulder. Rev: COS III, Roma seated left on cuirass, foot on helmet, holding
Victory and cornucopiae; SC in exergue.
About Very Fine; attractive light brown patina.

75.00.-

113 Roman Empire Hadrian AD 125-127 Æ Sestertius Very Fine; damaged
edge from 9-12h

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 125-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate bust right, slight drapery on shoulder.
Rev: COS III, Neptune standing left, right foot set on prow, holding trident
and acrostolium; S-C across fields.
Very Fine; damaged edge from 9-12h.

40.00.-



114 Roman Empire Hadrian AD 125-127 AR Denarius Very Fine; light cabinet
tone

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 125-127. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS, laureate head right. Rev: COS III, Victory seated
left, holding wreath and palm; globe in exergue.
Very Fine; light cabinet tone.

25.00.-

115 Roman Empire Hadrian AD 128-129 Æ Sestertius About Good Very Fine;
well-centred, slight corrosion

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 128-129. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate head right, slight drapery on
shoulder. Rev: HILARITAS P R, Hilaritas standing left, holding palm and
cornucopiae; at her feet, child grasping at palm and further child grasping at
her dress; S-C across fields, COS III in exergue.
About Good Very Fine; well-centred, slight corrosion.

75.00.-

116 Roman Empire Hadrian AD 128-129 AR Denarius NGC AU Strike: 5/5
Surface 2/5

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 128-129. Rome.
Obv: HADRIANVS AVGVSTVS P P, laureate head right. Rev: COS III, Minerva
standing right, holding long spear and shield set on ground.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4935532-006.

100.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935532-006/Other/


117 Roman Empire Hadrian AD 130-133 Æ Sestertius About Extremely Fine;
boasting impressive detail and a splendid green patina

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 130-133. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
Emperor riding right, raising hand; before him, a crowd of three soldiers with
standards; EXERC DACICVS SC in two lines in exergue.
About Extremely Fine; boasting impressive detail and a splendid green
patina.

500.00.-

118 Roman Empire Hadrian AD 130-133 Æ Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 130-133. Rome.
From the 'Travel Series' (Provinces Cycle'). Obv: HADRIANVS AVG COS III P P,
laureate and draped bust right. Rev: ADVENTVI AVG ITALIAE, Emperor
standing right, raising hand and holding scroll; facing him, Italia standing
left, holding patera and cornucopia; between them, altar with bull at the
base; S-C across fields.
Fine.

25.00.-

119 Roman Empire Hadrian AD 130-133 Æ Sestertius Fine; smoothed, well-
centred

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 130-133. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
AFRICA, Africa, draped and wearing elephant-skin headdress, reclining left
on a rock, holding scorpio and cornucopia; to left, basket of grain ears.
Fine; smoothed, well-centred.

100.00.-



120 Roman Empire Hadrian AD 130 AR Denarius Very Fine; pleasant,
shimmering tone

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 130. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, bare head right. Rev: ASIA, Asia standing
left, foot on prow, holding hook and rudder.
Very Fine; pleasant, shimmering tone.

30.00.-

121 Roman Empire Hadrian AD 133 Æ Sestertius About Good Very Fine;
heavily cleaned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Bronze sestertius, AD 133. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
FORTVNA AVG, Fortuna standing left, holding patera and cornucopiae.
About Good Very Fine; heavily cleaned.

30.00.-

122 Roman Empire Hadrian AD 133-135 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 133-135. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate and draped bust right. Rev:
TELLVS STABIL, Tellus standing left, holding plough-handle and rake, two
corn ears behind.
Very Fine.

35.00.-



123 Roman Empire Hadrian AD 134-138 AR Denarius Good Very Fine;
beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 134-138. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, laureate bust right. Rev: ROMVLO
CONDITORI, Romulus, in military dress, advancing right, holding spear and
trophy.
Good Very Fine; beautifully toned.

40.00.-

124 Roman Empire Hadrian AD 136 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Hadrian.
Silver denarius, AD 136. Rome.
Obv: HADRIANVS AVG COS III P P, bare head right. Rev: MONETA AVG,
Moneta standing left, holding scales and cornucopiae.
Very Fine.

25.00.-

125 Roman Empire Sabina (wife of Hadrian) AD 130-133 AR Denarius Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Sabina (wife of Hadrian).
Silver denarius, AD 130-133. Rome.
Obv: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG P P, draped bust right, wearing
stephane. Rev: CONCORDIA AVG, Concordia seated left, holding patera and
resting arm on statuette of Spes; under throne, upright cornucopiae.
Good Very Fine.

35.00.-



126 Roman Empire Aelius (adopted son of Hadrian AD 137 AR Denarius Good
Extremely Fine; bold portrait, streaks of golden iridescence to obv

ROMAN EMPIRE. Aelius (adopted son of Hadrian, Caesar).
Silver denarius, AD 137. Rome.
Obv: L AELIVS CAESAR, bare head right. Rev: TR POT COS II, Concordia
seated left, holding patera and resting arm on cornucopiae; CONCORD in
exergue.
Good Extremely Fine; a marvellous example, featuring a bold portrait and
attractive streaks of golden iridescence to obv .

175.00.-

127 Roman Empire Antoninus Pius with Marcus Aurelius (Caesar) AD 140 AR
Denarius NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; two bold portraits

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius with Marcus Aurelius (Caesar).
Silver denarius, AD 140. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS III, bare head of Pius right. Rev:
AVRELIVS CAESAR AVG PII F COS, bare-headed and draped bust of Aurelius
right.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 2/5; boasting a
beautiful old cabinet tone and two bold portraits, certification number
4935532-003.

200.00.-

128 Roman Empire Antoninus Pius AD 148-149 AR Denarius Good Extremely
Fine; flan crack, well-detailed, light cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 148-149. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Aequitas standing left, holding scales and cornucopiae.
Good Extremely Fine; flan crack, well-detailed, light cabinet tone.

40.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935532-003/Other/


129 Roman Empire Antoninus Pius AD 151-152 AR Denarius About Extremely
Fine; beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 151-152. Rome.
Obv: IMP CAES T AEL HADR ANTONINVS AVG PIVS P P, laureate head right.
Rev: TR POT XV COS IIII, Pax standing left, holding branch and sceptre; PAX
in exergue.
About Extremely Fine; beautifully toned.

50.00.-

130 Roman Empire Antoninus Pius AD 152-153 AR Denarius About Good Very
Fine; nicely toned

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 152-153. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI, laureate head right. Rev: COS IIII,
Fortuna standing right, holding rudder on globe and cornucopiae.
About Good Very Fine; nicely toned.

25.00.-

131 Roman Empire Antoninus Pius AD 152-153 AR Denarius Good Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 152-153. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVI, laureate head right. Rev: COS IIII,
Vesta standing left, holding simpulum and palladium.
Good Very Fine; underlying lustre.

25.00.-



132 Roman Empire Antoninus Pius AD 153-154 AR Denarius Very Fine; light
cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 153-154. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XVII, laureate head right. Rev: COS IIII,
Annona standing left, holding corn ears, modius upon prow to right.
Very Fine; light cabinet tone.

25.00.-

133 Roman Empire Antoninus Pius AD 158-159 AR Denarius NGC XF Strike: 5/5
Surface: 2/5, scuffs

ROMAN EMPIRE. Antoninus Pius.
Silver denarius, AD 158-159. Rome.
Obv: ANTONINVS AVG PIVS P P TR P XXII, laureate head right. Rev: VOTA
SVSCEP DECENN III COS IIII, Emperor, veiled and togate. standing left,
sacrificing out of patera in right hand over tripod-altar left, and holding roll in
left hand at side.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 5/5 Surface: 2/5, scuffs,
certification number 4935546-005.

60.00.-

134 Roman Empire Divus Antoninus Pius after AD 161 AR Denarius Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Divus Antoninus Pius.
Silver denarius, after AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right, slight drapery on shoulder. Rev:
DIVO PIO, square altar.
Good Very Fine.

35.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935546-005/Other/


135 Roman Empire Divus Antoninus Pius after AD 161 AR Denarius Good Very
Fine; minor scratches to obv., nicely toned

ROMAN EMPIRE. Divus Antoninus Pius.
Silver denarius, after AD 161. Rome.
Obv: DIVVS ANTONINVS, bare head right. Rev: CONSECRATIO, eagle
standing right, head reverted, upon garlanded altar.
Good Very Fine; minor scratches to obv., nicely toned.

35.00.-

136 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 Æ
Sestertius Very Fine; pleasant brown patina

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Bronze sestertius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AETERNITAS, Aeternitas seated
left, holding phoenix on globe and sceptre; SC in exergue.
Very Fine; pleasant brown patina.

50.00.-

137 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141 Æ
Sestertius Good Extremely Fine; a terrific example

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Bronze sestertius, AD 141. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA, draped bust right. Rev: AETERNITAS, Aeternitas seated
left, holding phoenix on globe and sceptre; SC in exergue.
Good Extremely Fine; a terrific example.

120.00.-



138 Roman Empire Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius) AD 141-161 AR
Denarius NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 3/5; stunning old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina I (wife of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 141-161. Rome.
Obv: DIVA AVG FAVSTINA, draped bust right. Rev: CONCORDIAE, Emperor
standing right, holding roll and clasping hands with Empress standing left
and holding sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 3/5; boasting
a stunning old cabinet tone, certification number 4935532-005.

100.00.-

139 Roman Empire Faustina II (daughter of Antoninus Pius) AD 154-157 AR
Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Faustina II (daughter of Antoninus Pius).
Silver denarius, AD 154-157. Rome.
Obv: FAVSTINA AVGVSTA, draped bust right. Rev: AVGVSTI PII FIL, Venus
standing left, holding Victory and resting on shield.
About Very Fine.

20.00.-

140 Roman Empire Lucius Verus AD 161-162 Æ Sestertius Fine; smoothed

ROMAN EMPIRE. Lucius Verus.
Bronze sestertius, AD 161-162. Rome.
Obv: IMP CAES L AVREL VERVS AVG, laureate head right. Rev: TR POT II COS
II, Fortuna, draped, seated left on low seat, holding rudder set on globe in
right hand and cornucopiae in left; S-C across fields, FORT RED in exergue.
Fine; smoothed.

35.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935532-005/Other/


141 Roman Empire Lucius Verus AD 163-164 AR Denarius About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Lucius Verus.
Silver denarius, AD 163-164. Rome.
Obv: L VERVS AVG ARMENIACVS, laureate head right. Rev: TR P IIII IMP II
COS II, Mars standing right, holding spear and resting hand on shield set on
ground.
About Good Very Fine.

35.00.-

142 Roman Empire Lucius Verus AD 163-164 AR Denarius NGC Ch AU Strike:
5/5 Surface: 2/5, scratches

ROMAN EMPIRE. Lucius Verus.
Silver denarius, AD 163-164. Rome.
Obv: L VERVS AVG ARMENIACVS, bare head right. Rev: TR P IIII IMP II COS II,
Armenia seated left, surrounded by arms, leaning one hand on bow and
quiver, standard before; ARMEN in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5,
scratches, certification number 4934033-001.

75.00.-

143 Roman Empire Lucius Verus AD 168 Æ Sestertius Fine; clear portrait

ROMAN EMPIRE. Lucius Verus.
Bronze sestertius, AD 168. Rome.
Obv: L VERVS AVG ARM PARTH MAX, laureate head right. Rev: TR POT
VII•IMP IIII COS III, Victory advancing left, holding wreath and palm frond; S-C
across fields.
Fine; clear portrait.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4934033-001/Other/


144 Roman Empire Divus Lucius Verus AD 169 Æ Sestertius Good Very Fine; a
bold portrait and striking multi-coloured patina

ROMAN EMPIRE. Divus Lucius Verus.
Bronze sestertius, AD 169. Rome.
Obv: DIVVS VERVS, bare head right / CONSECRATIO, Verus seated left on
chair, holding Victory, within shrine set on cart drawn left by quadriga of
elephants, each guided by driver; SC in exergue.
Good Very Fine; a bold portrait and striking multi-coloured patina.

400.00.-

145 Roman Empire Marcus Aurelius (Caesar) AD 140-144 AR Denarius Good
Very Fine; attractively toned

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius (Caesar).
Silver denarius, AD 140-144. Rome.
Obv: AVRELIVS CAESAR AVG PII F, bare head right. Rev: COS DES II, Honos,
draped, standing left, holding branch in right hand and cornucopiae in left.
Good Very Fine; attractively toned.

35.00.-

146 Roman Empire Marcus Aurelius (Caesar) AD 152-153 Æ Sestertius
Extremely Fine; cleaning marks, splendid portrait and green patina

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius (Caesar).
Bronze sestertius, AD 152-153. Rome.
Obv: AVRELIVS CAESAR AVG PII FIL, bare-headed and draped bust right.
Rev: TR POT VII COS II, Minerva seated right, holding spear and drawing out
aegis; shield against chair; SC in exergue.
Extremely Fine; cleaning marks, splendid portrait and green patina.

500.00.-



147 Roman Empire Marcus Aurelius AD 166 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Silver denarius, AD 166. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX, laureate head right. Rev: TR P XX
IMP IIII COS III, Pax standing left, holding branch and cornucopiae; PAX in
exergue.
Very Fine.

25.00.-

148 Roman Empire Marcus Aurelius AD 167-168 AR Denarius About Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Silver denarius, AD 167-168. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX, laureate head right. Rev: TR P
XXII IMP IIII COS III, Providentia standing left, pointing wand at globe at feet
and holding sceptre.
About Good Very Fine.

40.00.-

149 Roman Empire Marcus Aurelius AD 169-170 Æ Sestertius Good Very Fine;
a portrait of fine style

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Bronze sestertius, AD 169-170. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG TR P XXIIII, laureate head right. Rev: SALVTI AVG
COS III, Salus standing left, feeding out of patera snake coiled around altar
and holding sceptre; S-C across fields.
Good Very Fine; a portrait of fine style.

225.00.-



150 Roman Empire Marcus Aurelius AD 174 Æ Sestertius Good Very Fine;
wonderful dark green patina

ROMAN EMPIRE. Marcus Aurelius.
Bronze sestertius, AD 174. Rome.
Obv: M ANTONINVS AVG TR P XXVIII, laureate head right. Rev: IMP VII COS III,
Roma standing left, holding Victory and vertical spear; S-C across fields.
Good Very Fine; wonderful dark green patina.

75.00.-

151 Roman Empire Diva Faustina II (wife of Marcus Aurelius) AD 175-180 Æ
Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Diva Faustina II (wife of Marcus Aurelius).
Bronze sestertius, AD 175-180. Rome.
Obv: DIVA FAVSTINA PIA, draped bust right. Rev: CONSECRATIO, Faustina,
holding veil and sceptre, seated left on back of peacock flying to right; S-C
across fields.
Fine.

15.00.-

152 Roman Empire Commodus (Caesar) AD 175 AR Denarius Very Fine; minor
flan crack, beautiful deep old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Commodus (Caesar).
Silver denarius, AD 175. Rome.
Obv: COMMODO CAES AVG FIL GERM SARM, bare-headed, draped and
cuirassed bust right. Rev: PRINCIPI IVVENTVTIS, square altar inscribed with
FORT REDVCI.
Very Fine; minor flan crack, beautiful deep old cabinet tone.

125.00.-



153 Roman Empire Commodus AD 180 Æ Sestertius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze sestertius, AD 180. Rome.
Obv: M COMMODVS ANTONINVS AVG, laureate head right. Rev: TR P V IMP
IIII COS II P P, Emperor seated left on platform, officer holding sceptre
behind; Liberalitas standing before, holding tessera and cornucopiae, citizen
mounting steps of platform; S-C across fields, LIBERALITAS AVG, written in
two lines, in exergue.
About Very Fine.

40.00.-

154 Roman Empire Commodus AD 184-185 AR Denarius Good Very Fine;
attractively toned

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Silver denarius, AD 184-185. Rome.
Obv: M COMM ANT AVG P BRIT FEL, laureate head right. Rev: P M TR P X IMP
VII COS IIII P P, Fortuna seated left, resting rudder on globe and holding
cornucopiae; FOR RED in exergue.
Good Very Fine; attractively toned.

35.00.-

155 Roman Empire Commodus AD 188-189 Æ Medallion Extremely Fine;
smoothed fields, beautifully centred

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze medallion, AD 188-189. Rome.
Rome, AD 188-189. M COMMODVS ANTONINVS-PIVS FELIX AVG BRIT,
laureate, draped and cuirassed bust right. Rev: FORT FELI P M TR P XIIII IMP
VIII COS V P P, Felicitas standing facing, head left, holding branch in right
hand and double cornucopia in left, right foot on prow.
Extremely Fine; smoothed fields, beautifully centred.

7500.00.-



156 Roman Empire Commodus AD 188-189 Æ Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze sestertius, AD 188-189. Rome.
Obv: M COMMODVS ANT P FELIX AVG BRIT, laureate head right. Rev: MINER
VICT P M TR P XIIII IMP VIII COS V P P, Minerva, helmeted and draped,
standing left, holding Victory in extended right hand and spear in left; to left,
shield; to right, trophy.
Fine.

25.00.-

157 Roman Empire Commodus AD 190 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Silver denarius, AD 190. Rome.
Obv: M COMM ANT P FEL AVG BRIT P P, laureate head right. Rev: MINER AVG
P M TR P XVI, Minerva advancing right, head reverted, wearing shield on left
arm, holding branch in right hand and spear in left.
Good Very Fine.

40.00.-

158 Roman Empire Commodus AD 191-192 Æ Sestertius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Commodus.
Bronze sestertius, AD 191-192. Rome.
Obv: L AEL AVREL COMM AVG P FEL, head right, as Hercules, wearing lion
skin headdress around neck. Rev: HERCVLI ROMANO AVGV, bow, club, and
quiver containing four arrows; SC in exergue.
About Extremely Fine.

500.00.-



159 Roman Empire Clodius Albinus (Caesar) AD 193 AR Denarius Very Fine;
lustrous

ROMAN EMPIRE. Clodius Albinus (Caesar).
Silver denarius, AD 193. Rome.
Obv: D CLODIVS ALBINVS CAES, bare head right. Rev: PROVID AVG COS,
Providentia standing left, holding sceptre and wand over globe.
Very Fine; lustrous.

50.00.-

160 Roman Empire Clodius Albinus (Caesar) AD 194-195 AR Denarius Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Clodius Albinus (Caesar).
Silver denarius, AD 194-195. Rome.
Obv: D CLOD SEPT ALBIN CAES, bare head to right. Rev: COS II, Aesculapius
left, holding serpent-entwined staff.
Very Fine.

50.00.-

161 Roman Empire Septimius Severus AD 195 Æ Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Bronze sestertius, AD 195. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VII, laureate head right. Rev: P M TR P III COS
II P P S C, Fortuna standing left, holding rudder on globe and cornucopiae,
S-C across fields.
Good Fine.

15.00.-



162 Roman Empire Septimius Severus AD 196-197 AR Denarius Extremely
Fine; lustrous metal

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right. Rev: ARAB ADIAB
COS II P P, Victory walking left, holding wreath and trophy.
Extremely Fine; lustrous metal.

40.00.-

163 Roman Empire Septimius Severus AD 196-197 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIII, laureate head right. Rev: ADVENTVI AVG
FELICISSIMO, Emperor on horse prancing right, raising hand.
Very Fine.

25.00.-

164 Roman Empire Septimius Severus AD 197 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 197. Rome.
Obv: L SEPT SEV PERT AVG IMP VIIII, laureate head right. Rev: MVNIFICENTIA
AVG, cuirassed elephant advancing right.
Very Fine.

20.00.-



165 Roman Empire Septimius Severus AD 198-200 AR Denarius Good
Extremely Fine; bright and lustrous

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 198-200. Rome.
Obv: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX, laureate head right. Rev: VICTORIAE
AVGG FEL, Victory standing left, holding wreath over shield.
Good Extremely Fine; bright and lustrous.

40.00.-

166 Roman Empire Septimius Severus AD 200-201 AR Denarius Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 200-201. Rome.
Obv: SEVERVS AVG PARTH MAX, laureate head right. Rev: VIRT AVGG, Virtus
standing left, holding Victory and spear and resting hand on shield.
Good Extremely Fine.

40.00.-

167 Roman Empire Septimius Severus AD 202 AR Denarius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev AFRICA, Africa, wearing
elephant-skin head-dress, reclining left, holding scorpion and cornucopiae,
basket of corn-ears at feet.
About Very Fine.

20.00.-



168 Roman Empire Septimius Severus AD 202-210 AR Denarius About Good
Very Fine; nicely toned

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202-210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: RESTITVTOR VRBIS, Roma
seated left on shield, holding palladium and reversed spear.
About Good Very Fine; nicely toned.

25.00.-

169 Roman Empire Septimius Severus AD 202-210 AR Denarius Good Very
Fine; beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 202-210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: ADVENT AVGG, Emperor
on horseback left, raising hand and holding spear, preceded by soldier.
Good Very Fine; beautifully toned.

40.00.-

170 Roman Empire Septimius Severus AD 205 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 205. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P XIII COS III P P,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre; eagle at his feet.
Good Very Fine.

20.00.-



171 Roman Empire Septimius Severus AD 205 AR Denarius NGC AU

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 205. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P XIII COS III P P,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre; eagle at his feet.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 4247935-035.

50.00.-

172 Roman Empire Septimius Severus AD 210 AR Denarius NGC Ch AU Strike:
4/5 Surface: 4/5; flan crack, beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Septimius Severus.
Silver denarius, AD 210. Rome.
Obv: SEVERVS PIVS AVG, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII COS III P P,
Jupiter standing left, holding thunderbolt and sceptre; two children
standing to left and right at feet.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 4/5; flan
crack, beautifully toned, certification number 4935546-001.

100.00.-

173 Roman Empire Caracalla (Caesar) AD 196-197 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla (Caesar).
Silver denarius, AD 196-197. Rome.
Obv: M AVR ANTON CAES PONTIF, bare-headed and draped bust right. Rev:
PRINCIPI IVVENTVTIS, Prince, in military attire, standing left, holding baton
in right hand and spear in left; to right, trophy.
Very Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4247935-035/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/4935546-001/Other/


174 Roman Empire Caracalla AD 202 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 202. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: PART MAX
PONT TR P V, two captives seated to left and right of central trophy.
Very Fine.

20.00.-

175 Roman Empire Caracalla AD 212 AR Denarius About Good Very Fine;
minor flan crack

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 212. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG BRIT, laureate head right. Rev: P M TR P XV COS
III P P, Hercules standing left, holding branch and club.
About Good Very Fine; minor flan crack.

25.00.-

176 Roman Empire Caracalla AD 214 AR Denarius About Extremely Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 214.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XVII
COS IIII P P, Emperor standing left, holding branch and baton.
About Extremely Fine; underlying lustre.

35.00.-



177 Roman Empire Caracalla AD 214 AR Denarius NGC AU Strike: 5/5 Surface
2/5

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 214.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XVII
COS IIII P P, Emperor standing left, holding branch and baton.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4935523-003.

60.00.-

178 Roman Empire Caracalla AD 215 AR Denarius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver denarius, AD 215. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, laureate head right. Rev: P M TR P XVIII
COS IIII P P, Jupiter standing right, holding thunderbolt and sceptre.
About Good Very Fine.

25.00.-

179 Roman Empire Caracalla AD 216 AR Antoninianus About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Caracalla.
Silver antoninianus, AD 216. Rome.
Obv: ANTONINVS PIVS AVG GERM, radiate and draped bust right. Rev: P M
TR P XVIIII COS IIII P P, Serapis standing left, raising hand and holding
sceptre. RIC IV 280d; BMCRE 165; RSC 349b.
About Extremely Fine.

40.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935523-003/Other/


180 Roman Empire Geta (Caesar) AD 200-202 AR Denarius Good Very Fine;
nicely toned

ROMAN EMPIRE. Geta (Caesar).
Silver denarius, AD 200-202. Rome.
Obv: P SEPT GETA CAES PONT, bare-headed and draped bust right. Rev:
SECVRIT IMPERII, Securitas seated left, holding globe and resting arm on
chair.
Good Very Fine; nicely toned.

25.00.-

181 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 Æ Sestertius
Good Extremely Fine; a fine specimen

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Bronze sestertius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, diademed and draped bust right. Rev: SAECVLI
FELICITAS, Felicitas standing left, sacrificing out of patera over altar and
holding caduceus, S-C across fields.
Good Extremely Fine; a fine specimen.

500.00.-

182 Roman Empire Julia Domna (mother of Caracalla) AD 211-217 AR Denarius
NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5; beautiful tone, rainbow iridescence

ROMAN EMPIRE. Julia Domna (mother of Caracalla).
Silver denarius, AD 211-217. Rome.
Obv: IVLIA PIA FELIX AVG, draped bust right. Rev: MATRI DEVM, Cybele
standing left, holding drum and sceptre, leaning on column; lion left at feet.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 4/5; beautifully
toned with streaks of rainbow iridescence, certification number 4935532-
002.

90.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935532-002/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/4935532-002/Other/


183 Roman Empire Diadumenian (Caesar) AD 217-218 AR Denarius About
Extremely Fine; scrape to portrait, underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Diadumenian (Caesar).
Silver denarius, AD 217-218. Rome.
Obv: M OPEL ANT DIADVMENIAN CAES, bare-headed, draped and cuirassed
bust right. Rev: SPES PVBLICA, Spes walking left, holding flower and raising
her skirt.
About Extremely Fine; scrape to portrait, underlying lustre.

75.00.-

184 Roman Empire Elagabalus AD 219-220 AR Denarius Extremely Fine; an
attractive silver

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 219-220. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: VICTORIA
AVG, Victory advancing left, holding wreath and palm.
Extremely Fine; an attractive silver.

50.00.-

185 Roman Empire Elagabalus AD 220 AR Denarius NGC XF Strike: 3/5
Surface: 5/5; streaks of golden iridescence to obv

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 220. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right. Rev: P M TR
P III COS III P P, Sol advancing left, raising hand and holding whip; star in left
field.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 3/5 Surface: 5/5; streaks of
golden iridescence to obv.

50.00.-



186 Roman Empire Elagabalus AD 222 AR Denarius About Good Very Fine;
struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Elagabalus.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP ANTONINVS PIVS AVG, laureate and draped bust right, wearing
horn. Rev: INVICTVS SACERDOS AVG, Emperor standing facing, head left,
holding patera and club, altar with recumbent bull behind, star left field.
About Good Very Fine; struck from worn dies.

20.00.-

187 Roman Empire Severus Alexander AD 222 AR Denarius About Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: SALVS PVBLICA, Salus draped, seated left, feeding snake round
altar.
About Extremely Fine.

25.00.-

188 Roman Empire Severus Alexander AD 222 AR Denarius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 222. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev:
SALVS PVBLICA, Salus seated left, feeding from patera snake rising from
altar.
Very Fine.

20.00.-



189 Roman Empire Severus Alexander AD 222-231 Æ Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Bronze sestertius, AD 222-231. Rome.
Obv: IMP CAES M AVR SEV ALEXANDER AVG, laureate and draped bust right.
Rev: ANNONA AVGVSTI, Annona standing left, holding corn-ears over
modius and cornucopiae; S-C across fields.
Very Fine.

25.00.-

190 Roman Empire Severus Alexander AD 228 AR Denarius About Extremely
Fine; a fine portrait

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: VIRTVS AVG, Emperor
walking right, carrying spear and trophy over shoulder.
About Extremely Fine; a fine portrait.

25.00.-

191 Roman Empire Severus Alexander AD 228 AR Denarius NGC AU Strike:
5/5 Surface 3/5

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228. Rome.
Obv: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG, laureate and draped bust right. Rev: P
M TR P VII COS II P P, Mars, helmeted, in military attire, walking right,
carrying spear in right hand and trophy in left.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 3/5, certification
number 3894619-004.

60.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3894619-004/Other/


192 Roman Empire Severus Alexander AD 228-231 AR Denarius NGC Ch AU
Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 228-231. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate head right. Rev: PERPETVITATI AVG,
Perpetuitas (or Securitas) standing left, leaning on column, holding globe
and sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 3/5,
certification number 3894619-002.

60.00.-

193 Roman Empire Severus Alexander AD 231-235 AR Denarius NGC Ch AU
Strike: 5/5 Surface: 2/5

ROMAN EMPIRE. Severus Alexander.
Silver denarius, AD 231-235. Rome.
Obv: IMP SEV ALEXAND AVG, laureate bust right, drapery on shoulder Rev:
IOVI STATORI, Jupiter standing left, head right, holding thunderbolt and
sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5,
certification number 3894619-013.

60.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3894619-002/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/3894619-013/Other/


194 Roman Empire Julia Mamaea (mother of Severus Alexander) AD 222-235
AR Denarius NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Julia Mamaea (mother of Severus Alexander).
Silver denarius, AD 222-235. Rome.
Obv: IVLIA MAMAEA AVG, diademed and draped bust right. Rev: IVNO
CONSERVATRIX, Juno standing left, holding patera and sceptre; peacock at
feet to left.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 3599214-005.

40.00.-

195 Roman Empire Maximinus I AD 235-236 Æ Sestertius About Good Very
Fine; an attractive portrait

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Bronze sestertius, AD 235-236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding wreath and palm; S-C
across fields.
About Good Very Fine; an attractive portrait.

50.00.-

196 Roman Empire Maximinus I AD 235-236 AR Denarius NGC Ch AU Strike:
4/5 Surface: 4/5; attractively toned

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 235-236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 4/5;
attractively toned.

50.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3599214-005/Other/


197 Roman Empire Maximinus I AD 236 AR Denarius Good Very Fine;
underlying lustre

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 236. Rome.
Obv: MAXIMINVS PIVS AVG GERM, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PROVIDENTIA AVG, Providentia, draped, standing left, holding wand in
right hand over globe set on ground and cornucopiae.
Good Very Fine; underlying lustre.

25.00.-

198 Roman Empire Maximinus I AD 236 AR Denarius Very Fine; attractively
toned

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Silver denarius, AD 236. Rome.
Obv: IMP MAXIMINVS PIVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: VICTORIA AVG, Victory advancing right, holding wreath and palm.
Very Fine; attractively toned.

25.00.-

199 Roman Empire Maximinus I AD 236-238 Æ Sestertius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Maximinus I.
Bronze sestertius, AD 236-238. Rome.
Obv: MAXIMINVS PIVS AVG GERM, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and sceptre; S-C across
fields.
Good Very Fine.

30.00.-



200Roman Empire Maximus (Caesar) AD 236 Æ Sestertius About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Maximus (Caesar).
Bronze sestertius, AD 236. Rome.
Obv: MAXIMVS CAES GERM, bare-headed and draped bust right. Rev:
PRINCIPI IVVENTVTIS, Prince, standing left, holding baton and transverse
spear; two standards behind, S-C across fields.
About Very Fine.

20.00.-

201 Roman Empire Gordian III AD 238-239 Æ Sestertius Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 238-239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VICTORIA AVG, Victory, winged and draped, advancing right,
holding wreath in extended right hand and palm in left; S-C across fields.
Very Fine.

20.00.-

202 Roman Empire Gordian III AD 238-239 Æ Sestertius Very Fine; attractive
green patina

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 238-239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: PAX AVGVSTI, Pax standing left, holding branch and transverse
spear; S-C across fields.
Very Fine; attractive green patina.

25.00.-



203 Roman Empire Gordian III AD 238-239 AR Antoninianus NGC Ch VF Strike:
5/5 Surface: 4/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 238-239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust
right. Obv: FIDES MILITVM, Fides standing facing, head to left, holding
vertical standard and transverse sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 5/5 Surface: 4/5,
certification number 3737393-010.

50.00.-

204Roman Empire Gordian III AD 238-239 AR Antoninianus NGC XF Strike:
3/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 238-239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped, and cuirassed bust
right. Obv: FIDES MILITVM, Fides standing facing, head to left, holding
vertical standard and transverse sceptre.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 3/5 Surface: 3/5, certification
number 3599215-009.

50.00.-

205 Roman Empire Gordian III AD 239 AR Antoninianus Good Very Fine;
subtly toned

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P II COS P P, Providentia standing left, holding globe in
right hand and spear in left.
Good Very Fine; subtly toned.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-010/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/3599215-009/Other/


206 Roman Empire Gordian III AD 239 AR Antoninianus NGC VF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 239. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P II COS P P, Victory advancing left, holding wreath and
palm.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3737393-003.

35.00.-

207 Roman Empire Gordian III AD 240 Æ Sestertius Extremely Fine; well-
detailed

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 240. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA MILIT, Concordia seated left on throne, holding
patera and double cornucopiae; SC in exergue.
Extremely Fine; well-detailed.

75.00.-

208Roman Empire Gordian III AD 240 AR Antoninianus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: CONCORDIA AVG, Concordia seated left, holding patera and
double cornucopiae.
Good Very Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-003/Other/


209 Roman Empire Gordian III AD 240 AR Antoninianus NGC XF Strike: 4/5
Surface: 4/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AEQVITAS AVG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopiae.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 3737393-013.

50.00.-

210 Roman Empire Gordian III AD 240 AR Antoninianus NGC XF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 240. Rome.
Obv: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ROMAE AETERNAE, Roma, helmeted and in military dress, seated
left on shield, holding Victory and spear.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3599215-005.

60.00.-

211 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P III COS II P P, Emperor, wearing military attire, standing
right, holding spear and globe.
About Extremely Fine.

40.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-013/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/3599215-005/Other/


212 Roman Empire Gordian III AD 241 AR Denarius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver denarius, AD 241. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITATI AVG, Sol standing right, head to left, holding globe.
Good Very Fine.

25.00.-

213 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC Ch VF Strike:
5/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P V COS II P P, Emperor, in military dress, standing right,
holding spear and globe.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 5/5 Surface: 3/5,
certification number 3599215-003.

50.00.-

214 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC Ch XF Strike:
5/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITATI AVG, Sol standing left, holding globe and raising
hand.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5,
certification number 3737393-009.

50.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3599215-003/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-009/Other/


215 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC VF Strike: 5/5
Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: AETERNITATI AVG, Sol standing left, holding globe and raising
hand.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 3/5, certification
number 3737393-008.

35.00.-

216 Roman Empire Gordian III AD 241-243 AR Antoninianus NGC XF Strike:
4/5 Surface: 3/5

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Silver antoninianus, AD 241-243. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: P M TR P V COS II P P, Emperor, in military dress, standing right,
holding spear and globe.
In secure plastic holder, graded NGC XF Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 3737393-006.

50.00.-

217 Roman Empire Gordian III AD 241-244 Æ Sestertius About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gordian III.
Bronze sestertius, AD 241-244. Rome.
Obv: IMP GORDIANVS PIVS FEL AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: LIBERTAS AVG, Libertas standing left, holding pileus and vertical
sceptre; S-C across fields.
About Good Very Fine.

20.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-008/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-006/Other/


218 Roman Empire Pupienus AD 238 Æ Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Pupienus.
Bronze sestertius, AD 238. Rome.
Obv: IMP CAES M CLOD PVPIENVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: PAX PVBLICA, Pax seated left, holding branch and sceptre; SC in
exergue.
Fine.

40.00.-

219 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus Extremely Fine;
bright and lustrous

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: AEQVITAS AVGG, Aequitas standing left, holding scales and
cornucopiae.
Extremely Fine; bright and lustrous.

40.00.-

220 Roman Empire Philip I AD 244-247 AR Antoninianus NGC Ch VF Strike:
3/5 Surface: 2/5

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 244-247. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: ANNONA AVGG, Annona standing left, holding corn-ears over modius at
feet and cornucopiae.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 3/5 Surface: 2/5,
certification number 3737393-015.

35.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/3737393-015/Other/


221 Roman Empire Philip I AD 244-249 Æ Sestertius Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Bronze sestertius, AD 244-249. Rome.
Obv: IMP M IVL PHILIPPVS AVG, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FIDES EXERCITVS, four standards; SC in exergue.
Good Very Fine.

75.00.-

222 Roman Empire Philip I AD 248 AR Antoninianus About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Philip I.
Silver antoninianus, AD 248. Rome.
Obv: IMP PHILIPPVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right. Rev:
SAECVLARES AVGG, low column inscribed COS III.
About Very Fine.

20.00.-

223 Roman Empire Trajan Decius AD 249-251 AR Antoninianus Good Very
Fine; lustrous metal

ROMAN EMPIRE. Trajan Decius.
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: GENIVS EXERC ILLVRICIANI, Genius standing left, holding patera and
cornucopiae; to right, standard.
Good Very Fine; lustrous metal.

25.00.-



224 Roman Empire Herennia Etruscilla (wife of Trajan Decius) AD 249-251 AR
Antoninianus About very fine

ROMAN EMPIRE. Herennia Etruscilla (wife of Trajan Decius).
Silver antoninianus, AD 249-251. Rome.
Obv: HER ETRVSCILLA AVG, diademed and draped bust right, set on
crescent. Rev: PVDICITIA AVG, Pudicitia standing left, drawing veil and
holding sceptre.
About very fine.

15.00.-

225 Roman Empire Herennius Etruscus (Caesar) AD 250-251 AR Antoninianus
About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Herennius Etruscus (Caesar).
Silver antoninianus, AD 250-251. Rome.
Obv: Q HER ETR MES DECIVS NOB C, radiate and draped bust right. Rev:
PIETAS AVGVSTORVM, sprinkler, simpulum, jug, patera, and lituus.
About Good Very Fine.

25.00.-

226 Roman Empire Trebonianus Gallus AD 251 AR Antoninianus About Good
Very Fine; rev. struck from worn die, nicely toned

ROMAN EMPIRE. Trebonianus Gallus.
Silver antoninianus, AD 251. Mediolanum.
Obv: IMP C C VIB TREB GALLVS AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: PIETAS AVGG, Pietas, veiled and draped, standing left; altar left.
About Good Very Fine; rev. struck from worn die, nicely toned.

20.00.-



227 Roman Empire Hostilian (Caesar) AD 251 AV Aureus Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Hostilian (Caesar).
Gold aureus, AD 251. Rome.
Obv: C VALES HOSTIL MES QVINTVS N C, bare-headed, draped and cuirassed
bust right. Rev: PRINCIPI IVVENTVTIS, Prince, in military attire, standing left,
holding baton in right hand and spear in left.
Extremely Fine.

3500.00.-

228 Roman Empire Volusian AD 252 AV Binio Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Volusian.
Gold binio, AD 252. Rome.
Obv: IMP CAE C VIB VOLVSIANO AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: LIBERTAS AVGG, Libertas standing left, holding pileus and
sceptre.
Extremely Fine.

5000.00.-

229 Roman Empire Valerian I AD 253 Æ Sestertius Good Fine

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Bronze sestertius, AD 253. Rome.
Obv: IMP C P LIC VALERIANVS AVG, laureate and cuirassed bust right,
drapery on shoulder. Rev: VICTORIA AVGG, winged Victory draped, standing
left, SC in exergue.
Good Fine.

15.00.-



230 Roman Empire Valerian I AD 257-259 AR Antoninianus Very Fine; flan
crack, beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Valerian I.
Silver antoninianus, AD 257-259. Antioch.
Obv: IMP VALERIANVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FELICITAS AVGG, Felicitas standing left, holding long caduceus and
cornucopiae.
Very Fine; flan crack, beautifully toned.

20.00.-

231 Roman Empire Gallienus AD 254-255 AR Antoninianus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Silver antoninianus, AD 254-255.
Obv: IMP C P LIC GALLIENVS P F AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev:
VICTORIA GERM, Victory, winged and draped, standing left, holding wreath
in right hand and palm in left hand; at her feet, captive.
Very Fine.

15.00.-

232 Roman Empire Gallienus AD 266 BI Antoninianus Near Mint State

ROMAN EMPIRE. Gallienus.
Billon antoninianus, AD 266. Antioch.
Obv: GALLIENVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: FIDES AVG,
Mercury standing left, holding purse and caduceus; PXV in exergue.
Near Mint State.

20.00.-



233 Roman Empire Postumus AD 261 Æ Double Sestertius Fine

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Bronze double sestertius, AD 261. Treveri.
Obv: IMP C M CASS LAT POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed
bust right. Rev: LAETITIA, galley rowing left; AVG in exergue.
Fine.

50.00.-

234 Roman Empire Postumus AD 261 AR Antoninianus Very Fine; minor flan
crack, beautifully toned

ROMAN EMPIRE. Postumus.
Silver antoninianus, AD 261. Treveri.
Obv: IMP C POSTVMVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust right.
Rev: FIDES MILITVM, Fides draped, standing left, holding two ensigns.
Very Fine; minor flan crack, beautifully toned.

30.00.-

235 Roman Empire Aurelian AD 273-274 BI Antoninianus Good Very Fine;
some silvering

ROMAN EMPIRE. Aurelian.
Billon antoninianus, AD 273-274. Rome.
Obv: IMP AVRELIANVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: IOVI
CONSER, Emperor standing right, holding sceptre and receiving globe from
Jupiter, standing left and holding long sceptre; B in exergue.
Good Very Fine; some silvering.

20.00.-



236 Roman Empire Probus AD 276-282 BI Antoninianus About Extremely
Fine; much silvering

ROMAN EMPIRE. Probus.
Billon antoninianus, AD 276-282. Rome.
Obv: IMP PROBVS AVG, radiate and cuirassed bust right. Rev: PROVIDENTIA
AVG, Providentia, draped, standing left, holding globe in right hand and
sceptre in left; RTΓ in exergue.
About Extremely Fine; much silvering.

25.00.-

237 Roman Empire Maximian AD 285 BI Antoninianus NGC Ch AU Strike: 4/5
Surface: 4/5

ROMAN EMPIRE. Maximian.
Billon antoninianus, AD 285. Lugdunum.
Obv: IMP C VAL MAXIMIANVS P F AVG, radiate, draped and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS AVGG, Jupiter standing right, holding sceptre and
clasping hand of Hercules, standing left, holding club and lion's skin; D
between.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 4/5 Surface: 4/5,
certification number 4934092-013.

40.00.-

238 Roman Empire Constantius I (Caesar) AD 296-297 BI Nummus Good Very
Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius I (Caesar).
Billon nummus, AD 296-297. Rome.
Obv: FL VAL CONSTANTIVS NOB C, laureate head right. Rev: GENIO POPVLI
ROMANI, Genius standing left, holding patera and cornucopiae; R in left field,
Γ in exergue.
Good Very Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4934092-013/Other/


239 Roman Empire Diocletian AD 296-272 BI Nummus Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Diocletian.
Billon nummus, AD 296-272. Heraclea.
Obv: IMP C C VAL DIOCLETIANVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
POPVLI ROMANI, Genius standing left, holding patera and cornucopiae; HTB
in exergue.
Good Very Fine.

25.00.-

240Roman Empire Maxentius AD 307 BI Nummus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Maxentius.
Billon nummus, AD 307. Rome.
Obv: IMP C MAXENTIVS P F AVG, laureate head right. Rev: CONSERV VRB
SVAE, Roma seated left, within hexastyle temple holding globe and sceptre;
H in left field, RT in exergue.
Very Fine.

15.00.-

241 Roman Empire Licinius I AD 310 BI Nummus About Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Licinius I.
Billon nummus, AD 310. Heraclea.
Obv: IMP C VAL LIC LICINIVS P F AVG, laureate head right. Rev: GENIO
IMPERATORIS, Genius, wearing modius, standing left, pouring liquid from
patera, and holding cornucopiae; star in left field, HTΓ in exergue.
About Good Very Fine.

15.00.-



242 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 320-321 BI Nummus About
Extremely Fine; well-centred

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 320-321. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate head right. Rev: CAESARVM
NOSTRORVM, around, VOT • X in three lines within laurel wreath; ЄSIS(star) in
exergue.
About Extremely Fine; well-centred.

15.00.-

243 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 321-324 BI Nummus Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 321-324. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate head right. Rev: CAESARVM
NOSTRORVM, VOT X in two lines within laurel wreath; ΔSIS(double crescent)
in exergue.
Good Extremely Fine.

20.00.-

244Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 321-324 BI Nummus Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 321-324. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate head right. Rev: CAESARVM
NOSTRORVM, wreath encircling VOT•X in three lines; ASIS(sunburst) in
exergue.
Good Extremely Fine.

25.00.-



245 Roman Empire Constantine II (Caesar) AD 321-324 BI Nummus Good
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantine II (Caesar).
Billon nummus, AD 321-324. Siscia.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate head right. Rev: CAESARVM
NOSTRORVM, wreath encircling VOT•X in three lines; ЄSIS(sunburst) in
exergue.
Good Extremely Fine.

20.00.-

246 Roman Empire Constantius II (Caesar) AD 324 BI Nummus Extremely
Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II (Caesar).
Billon nummus, AD 324. Thessalonica.
Obv: CONSTANTINVS IVN NOB C, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: CAESARVM NOSTRORVM, VOT X in two lines within laurel wreath; TSBVI
in exergue.
Extremely Fine.

20.00.-

247 Roman Empire Constantius II (Caesar) AD 324-325 BI Nummus Very Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II (Caesar).
Billon nummus, AD 324-325. Antioch.
Obv: laureate, draped and cuirassed bust left. Rev: CONSTANTIVS CAESAR in
three lines; star above, SMANTS below, pellet in exergue.
Very Fine.

20.00.-



248 Roman Empire Constantius II (Caesar) AD 324-325. BI Nummus Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II (Caesar).
Billon nummus, AD 324-325.. Nicomedia.
Obv: FL IVL CONSTANTIVS NOB C, laureate, draped and cuirassed bust left.
Rev: PROVIDENTIAE CAESS, camp gate with no doors and two turrets, star
above; SMNΔ in exergue.
Good Very Fine.

20.00.-

249 Roman Empire Constantius II AD 348-350 Æ19 Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Bronze ae19, AD 348-350. Siscia.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: FEL TEMP REPARATIO, radiate phoenix standing on mound
pyre; ΔSIS(symbol) in exergue.
Extremely Fine.

25.00.-

250 Roman Empire Constantius II AD 350 BI Centenionalis Good Extremely
Fine; bold portrait, rev. struck from worn dies

ROMAN EMPIRE. Constantius II.
Billon centenionalis, AD 350. Siscia.
Obv: D N CONSTANTIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right; A-star flanking. Rev: HOC SIGNO VICTOR ERIS, Emperor standing
left, holding labarum with a Christogram on the banner in right hand and
sceptre in left, being crowned with wreath by Victory standing behind,
holding palm frond; A in left field, [uncertain mintmark] in exergue.
Good Extremely Fine; bold portrait, rev. struck from worn dies.

20.00.-



251 Roman Empire Julian II AD 360-363 AR Siliqua About Good Very Fine;
striking tone and rainbow iridescence

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Silver siliqua, AD 360-363. Arelate.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: VOT X MVLT XX in four lines within wreath with medallion at
apex depicting an eagle; TCONST in exergue.
About Good Very Fine; striking tone and rainbow iridescence.

50.00.-

252 Roman Empire Julian II AD 360-363 AR Siliqua Very Fine

ROMAN EMPIRE. Julian II.
Silver siliqua, AD 360-363. Arelate.
Obv: D N FL CL IVLIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: VOT X MVLT XX in four lines within wreath with medallion at
apex depicting an eagle; PCONST in exergue.
Very Fine.

40.00.-

253 Roman Empire Valentinian I AD 364-367 AR Siliqua About Extremely
Fine; attractive old cabinet tone

ROMAN EMPIRE. Valentinian I.
Silver siliqua, AD 364-367. Lugdunum.
Obv: D N VALENTINIANVS P F AVG, pearl-diademed, draped, and cuirassed
bust right. Rev: VRBS ROMA, Roma enthroned left, holding Victory on globe
in right hand and sceptre in left; SLVG in exergue.
About Extremely Fine; attractive old cabinet tone.

75.00.-



254 Roman Empire Theodosius I AD 378-383 AV Solidus NGC Ch XF Strike: 5/5
Surface: 3/5; an attractive example

ROMAN EMPIRE. Theodosius I.
Gold solidus, AD 378-383. Constantinople.
Obv: D N THEODOSIVS P F AVG, rosette-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: CONCORDIA AVGGG B, Constantinopolis enthroned right,
right foot on prow, holding sceptre and shield inscribed VOT V MVLT X,
written in four lines.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5; an
attractive example, certification number 6155696-004.

1250.00.-

255 Roman Empire Magnus Maximus AD 383-388 AR Siliqua Very Fine

ROMAN EMPIRE. Magnus Maximus.
Silver siliqua, AD 383-388. Treveri.
Obv: D N MAG MAXIMVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed
bust right. Rev: VIRTVS ROMANORVM, Roma enthroned facing, head left,
holding globe and spear; TRPS in exergue.
Very Fine.

50.00.-

256 Roman Empire Honorius AD 395-402 AR Siliqua About Very Fine

ROMAN EMPIRE. Honorius.
Silver siliqua, AD 395-402. Mediolanum.
Obv: D N HONORIVS P F AVG, pearl-diademed, draped and cuirassed bust
right. Rev: VIRTVS ROMANORVM, Roma seated left on cuirass, holding
Victory on globe and inverted spear, MDPS in exergue.
About Very Fine.

30.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6155696-004/Other/


257 Roman Empire Various Emperors 3rd century AD Silver 8 x AR
Antoniniani Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 8 x ar antoniniani, 3rd century AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

100.00.-

258 Roman Empire Various Emperors 3rd century AD Silver 8 x AR
Antoniniani Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 8 x ar antoniniani, 3rd century AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

100.00.-

259 Roman Empire Various Emperors 3rd century AD Silver 8 x AR
Antoniniani Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 8 x ar antoniniani, 3rd century AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

100.00.-



260 Roman Empire Various Emperors 3rd century AD Silver 6 x AR
Antoniniani Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 6 x ar antoniniani, 3rd century AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

100.00.-

261 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Silver 8 x AR/AE
Denominations Fine-Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver 8 x ar/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 8 AR/AE Denominations
Fine-Very Fine.

60.00.-

262 Roman Empire Various Emperors 1st-4th centuries AD
Silver/Billon/Bronze 15 x AR/BI/AE Denominations About Very Fine - Good
Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver/Billon/Bronze 15 x ar/bi/ae denominations, 1st-4th centuries AD.
About Very Fine - Good Very Fine.

110.00.-



263 Roman Empire Various Emperors 3rd - 4th centuries AD
Silver/Billon/Bronze 20 x AR/AE/BI Denominations Very Fine - About
Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Silver/Billon/Bronze 20 x ar/ae/bi denominations, 3rd - 4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

125.00.-

264 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 14 x
BI/AE Denominations About Very Fine/Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 14 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 14 BI/AE Denominations -
13 x Roman Imperial
1 x Roman Provincial
About Very Fine/Very Fine.

50.00.-

265 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 12 x
BI/AE Denominations Good Very Fine - Good Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 12 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Good Very Fine - Good Extremely Fine.

120.00.-



266 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

50.00.-

267 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

50.00.-

268 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

50.00.-



269 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

60.00.-

270 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

75.00.-

271 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

75.00.-



272 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - Extremely Fine.

100.00.-

273 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

60.00.-

274 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Very Fine - About Extremely Fine.

75.00.-



275 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

276 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

277 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-



278 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

279 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

280Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-



281 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations Very Fine - About Extremely Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
Very Fine - About Extremely Fine.

50.00.-

282 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

75.00.-

283 Roman Empire Various Emperors 3rd-4th centuries AD Billon/Bronze 10 x
BI/AE Denominations About Very Fine-Good Very Fine

ROMAN EMPIRE. Various Emperors.
Billon/Bronze 10 x bi/ae denominations, 3rd-4th centuries AD.
Lot of 10 BI/AE Denominations
About Very Fine-Good Very Fine.

70.00.-



284Roman Provincial: Cappadocia, Caesarea-Eusebia Nero AD 58-68 AR
Hemidrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. CAPPADOCIA, CAESAREA-EUSEBIA. Nero.
Silver hemidrachm, AD 58-68.
Obv: NERO CLAVD DIVI CLAVD F CAESAR AVG GERMANI, laureate head
right. Rev: Victory seated right on globe, holding wreath in both hands.
Good Very Fine.

25.00.-

285 Roman Provincial: Cappadocia, Caesarea-Eusebia Hadrian AD 128-138 AR
Didrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. CAPPADOCIA, CAESAREA-EUSEBIA. Hadrian.
Silver didrachm, AD 128-138.
Obv: ΑΔΡΙΑΝΟC CЄBACTOC, laureate head right. Rev: ΥΠΑΤΟϹ Γ ΠΑΤΗΡ
ΠΑΤΡΙΔΟϹ, club downward; star-crescent flanking.
Very Fine.

25.00.-

286 Roman Provincial: Cyrrhestica, Hierapolis AD 161-180 Æ25 About Very
Fine; earthen highlights

ROMAN PROVINCIAL. CYRRHESTICA, HIERAPOLIS.
Bronze ae25, AD 161-180.
Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΑΥΡ[...] ΑΝΤωΝΙΝΟϹ, laureate head left. Rev: ΘЄΑС СΥΡΙΑС
ΙЄΡΟΠΟ; curved crossbar below; all within wreath.
About Very Fine; earthen highlights.

20.00.-



287 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Nero dated RY 13 = AD 66/7 BI
Tetradrachm About Very Fine; attractive iridescent highlights

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Nero.
Billon tetradrachm, dated RY 13 = AD 66/7.
Obv: ΝΕΡΩ ΚΛΑV ΚΑΙΣ ΣΕΒ ΓΕΡ ΑV, radiate bust left, wearing aegis; L IΓ (date)
before. Rev: ΣΕΒΑΣΤΟΦΟΡΟΣ, ship sailing right.
About Very Fine; attractive iridescent highlights.

25.00.-

288 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Nero with Tiberius dated year 13 =
AD 66/7 BI Tetradrachm About Very Fine; nicely toned

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Nero with Tiberius.
Billon tetradrachm, dated year 13 = AD 66/7.
Obv: ΝЄΡΩ ΚΛΑΥ ΚΑΙΣ ΣЄΒ ΓЄΡ AV, radiate bust left, wearing aegis; in left
field, LIΓ (date). Rev: TIBEPIOΣ KAIΣAP, laureate head of Tiberius right.
About Very Fine; nicely toned.

20.00.-

289 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Domitian dated year 12 = AD 92/3 Æ
Hemidrachm Very Fine; a portrait of fine style

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Domitian.
Bronze hemidrachm, dated year 12 = AD 92/3.
Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΘΕΟΥ ΥΙΟϹ ΔΟΜΙΤ ϹΕΒ ΓΕΡΜ, laureate head right. Rev: Nike
advancing left, holding wreath and palm; L-IB (date) across fields.
Very Fine; a portrait of fine style.

40.00.-



290 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Trajan AD 98-117 Æ Drachm Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Trajan.
Bronze drachm, AD 98-117.
Obv: [illegible legend], laureate and draped bust right. Rev: Triptolemus in
chariot left, pulled by two winged serpents; [... Z](date) across fields.
Fine.

30.00.-

291 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 16 = AD 131/2 Æ
Drachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Bronze drachm, dated RY 16 = AD 131/2.
Obv: AVT KAITPAI AΔPIA CЄB, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
Emperor driving triumphal quadriga right, branch in outstretched right
hand, scepter in left; L IϚ (date) in upper right field.
About Very Fine.

30.00.-

292 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 18 = AD 133/4 Æ
Drachm Fine; minor scratches to obv

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Bronze drachm, dated RY 18 = AD 133/4.
Obv: ΑΥΤ ΚΑΙϹ ΤΡΑΙΑΝ ΑΔΡΙΑΝΟϹ ϹΕΒ, laureate, draped, and cuirassed bust
right. Rev: Isis Pharia, holding billowing sail, advancing right before the
Pharos of Alexandria, which is surmounted by a statue and two Tritons; L IH
(date) above
Fine; minor scratches to obv.

100.00.-



293 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian RY 19 = AD 134/5 BI
Tetradrachm Good Very Fine; wonderfully toned

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Billon tetradrachm, RY 19 = AD 134/5.
Obv: AVT KAIC TPAIAN AΔPIANOC CEB, laureate bust left, slight drapery on
shoulder. Bust of Nilus right, wearing taenia, slight drapery; cornucopiae
behind his right shoulder; L Є NNЄAKΔ (date) around.
Good Very Fine; wonderfully toned.

75.00.-

294 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 20 = AD 135/6 BI
BI Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Billon bi tetradrachm, dated RY 20 = AD 135/6.
Obv: AYT KAIC TΡA ΑΔΡIANOC CЄΒ, laureate head left. Rev: Tyche reclining
left on lectisternum, holding rudder with her right hand and propping her
head on her left; above, L K (date).
Very Fine.

35.00.-

295 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Hadrian dated RY 20 = AD 135/6 BI
Tetradrachm NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 2/5

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Hadrian.
Billon tetradrachm, dated RY 20 = AD 135/6.
Obv: AYT KAIC TPA AΔPIANOC CCB, laureate head left. Rev: Nilus reclining
left, holding reed and cornucopia, crocodile below; L K (date) in left field.
In secure plastic holder, graded NGC Ch VF Strike: 4/5 Surface: 2/5,
certification number 4935523-014.

50.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935523-014/Other/


296 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Antoninus Pius dated RY 20 = AD
156/7 Æ Drachm Fine; corroded

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Antoninus Pius.
Bronze drachm, dated RY 20 = AD 156/7.
Obv: ΑVΤ Κ Τ ΑΔΡ ΑΝΤⲰΝΙΝΟϹ ϹƐΒ ƐΥϹ, laureate and draped bust left. Rev:
Cybele seated left on throne, wearing veil, holding patera and resting arm on
tympanum; two lions between; L-K across upper fields.
Fine; corroded.

30.00.-

297 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Severus Alexander dated RY 5 = AD
225/6 BI Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Severus Alexander.
Billon tetradrachm, dated RY 5 = AD 225/6.
Obv: A KAI MAV P CЄV AΛЄΞANΔPOCЄV, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: Tyche reclining left on couch, holding a rudder; LЄ (date) in upper
left field.
Very Fine.

20.00.-

298 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Philip I dated RY 6 = AD 248/9 Potin
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Philip I.
Potin tetradrachm, dated RY 6 = AD 248/9.
Obv: A K M IOY ΦIΛΙΠΠOC ЄΥϹ, laureate and cuirassed bust right. Rev: Tyche
standing facing, head left, holding rudder and cornucopiae; Lς (date) in
upper left field.
Good Very Fine.

20.00.-



299 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Valerian II (Caesar) dated RY 4 = AD
256/7 BI Tetradrachm NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Valerian II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 of Valerian I and Gallienus = AD 256/7.
Obv: Π ΛΙΚ ΚΟΡ ΟΥΑΛΕΡΙΑΝΟϹ ΚΑΙϹ ϹΕΒ, bare-headed, draped, and cuirassed
bust right. Rev: Nike advancing right, holding wreath and palm frond; L-∆
(date) across fields.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 3/5;
wonderfully detailed rev, certification number 4935548-002.

75.00.-

300Roman Provincial: Egypt, Alexandria Valerian I dated RY 7 = AD 259/60
Potin Tetradrachm Good Very Fine; a bold portrait

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Valerian I.
Potin tetradrachm, dated RY 7 = AD 259/60.
Obv: A K Π ΛI OVAΛЄPIANOC ЄV ЄV C, laureate and cuirassed bust right. Rev:
eagle standing left, head reverted, holding wreath in beak; L-Z (date) across
fields.
Good Very Fine; a bold portrait.

30.00.-

301 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Gallienus dated RY 15 = AD 267/8
Potin Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Gallienus.
Potin tetradrachm, dated RY 15 = AD 267/8.
Obv: AYT Κ Π ΛΙK ΓΑΛΛΙΗΝΟC CЄΒ, laureate and cuirassed bust right. Rev:
Homonoia standing facing, head left, raising right hand and holding double
cornucopiae in left; IЄ L (date) in left field, palm frond to right.
Good Very Fine.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935548-002/Other/


302 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Tacitus dated RY 1 = AD 275/6 BI
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Tacitus.
Billon tetradrachm, dated RY 1 = AD 275/6.
Obv: A K KΛ TAKITOC CЄB, laureate, draped and cuirassed bust right. Rev:
ETOYC A (date), eagle standing left, head right, wings gathered, holding
wreath in beak.
Good Very Fine.

20.00.-

303 Roman Provincial: Egypt, Alexandria Diocletian dated RY 1 = AD 284/5 BI
Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Diocletian.
Billon tetradrachm, dated RY 1 = AD 284/5.
Obv: A K Γ OVA ΔIOKΛHTIANOC CЄB, laureate and cuirassed bust right. Rev:
Tyche reclining left on garlanded couch, holding rudder and raising arm to
head; L A (date) in upper left field.
Good Very Fine.

20.00.-

304Roman Provincial: Egypt, Alexandria Diocletian dated RY 2 = AD 285/6 BI
Tetradrachm NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 5/5; sharply struck

ROMAN PROVINCIAL. EGYPT, ALEXANDRIA. Diocletian.
Billon tetradrachm, dated RY 2 = AD 285/6.
Obv: Α Κ Γ ΟΥΑΛ ΔΙΟΚΛΗΤΙΑΝΟϹ ϹЄΒ, laureate and cuirassed bust right. Rev:
Dikaiosyne standing left, holding scales and cornucopiae; L-B (date) across
fields.
In secure plastic holder, graded NGC Ch XF Strike: 5/5 Surface: 5/5; sharply
struck, certification number 4935548-004.

50.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935548-004/Other/


305 Roman Provincial: Hispania, Colonia Patricia Augustus 27 BC - AD 14 Æ
Quadrans About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. HISPANIA, COLONIA PATRICIA. Augustus.
Bronze quadrans, 27 BC - AD 14.
Obv: PER CAE AVG, bare head left. Rev: COLO PATR, patera above
aspergillum, jug and lituus.
About Very Fine.

15.00.-

306 Roman Provincial: Hispania, Italica Tiberius AD 14-37 Æ As Fine

ROMAN PROVINCIAL. HISPANIA, ITALICA. Tiberius.
Bronze as, AD 14-37.
Obv: TI CAESAR AVGVSTVS PONT (ligate) MAX IMP, bare head right. Rev:
MVNIC ITALIC PERM DIVI AVG, altar inscribed PROVIDENTIAE AVGVSTI in
three lines.
Fine.

20.00.-

307 Roman Provincial: Judaea, Jerusalem Pontius Pilate (Procurator) dated
RY 16 = 29 CE Æ Prutah Fine

ROMAN PROVINCIAL. JUDAEA, JERUSALEM. Pontius Pilate (Procurator).
Bronze prutah, dated RY 16 = 29 CE.
Struck under Tiberius. Obv: IOYΛIA KAICAPOC, three bound grain ears. Rev:
TIBЄPIOY KAICAPOC L Iς (date), simpulum.
Fine.

25.00.-



308Roman Provincial: Judaea, Jerusalem Pontius Pilate (Procurator) dated
RY 17 = 30 CE Æ Prutah About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. JUDAEA, JERUSALEM. Pontius Pilate (Procurator).
Bronze prutah, dated RY 17 = 30 CE.
Struck under Tiberius. Obv: TIBЄPIOV KAICAPOC, lituus. Rev: L IZ (date)
within wreath.
About Very Fine.

1.00.-

309 Roman Provincial: Lydia, Thyateira Nero AD 54-68 Æ18 Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. LYDIA, THYATEIRA. Nero.
Bronze ae18, AD 54-68.
Obv: NЄPΩN KΛAYΔIOC KAICAP ΓЄP, bare-headed and draped bust right.
Rev: ΘYATЄIPHNΩN, bipennis.
Very Fine.

20.00.-

310 Roman Provincial: Macedon, Amphipolis Divus Augustus (or Tiberius?)
circa AD 14 Æ20 About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, AMPHIPOLIS. Divus Augustus (or
Tiberius?).
Bronze ae20, circa AD 14.
Obv: ΘEOΣ KAΙΣAP ΣEBΑΣTOΣ, bare head (Divus Augustus or Tiberius) right.
Rev: Artemis Tauropolos on bull advancing right, holding veil over head;
AMΦΙΠOΛITΩN below.
About Very Fine.

25.00.-



311 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Æ17 Good
Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae17, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
Good Very Fine.

15.00.-

312 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Æ18
About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

15.00.-

313 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Æ18
About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

15.00.-



314 Roman Provincial: Macedon, Philippi(?) Augustus 27 BC - AD 14 Æ18
About Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MACEDON, PHILIPPI(?). Augustus.
Bronze ae18, 27 BC - AD 14.
Obv: AVG, bare head right. Rev: two priests ploughing right.
About Good Very Fine.

25.00.-

315 Roman Provincial: Mesopotamia, Nisibis Gordian III with Tranquillina AD
238-244 Æ32 About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. MESOPOTAMIA, NISIBIS. Gordian III with Tranquillina.
Bronze ae32, AD 238-244.
Obv: AVTOK K M AN ΓOPΔIANON CAB TPANKVIΛΛAN CEB, laureate and
draped bust of Gordian right vis-a-vis diademed and draped bust of
Tranquillina left. Rev: CEΠ KOΛON NECIBI METPO, Tyche seated left on rocks,
holding grain ears; below, river god swimming left; above, Aries left.
About Very Fine.

20.00.-

316 Roman Provincial: Phoenicia, Tyre Caracalla AD 215-217 BI Tetradrachm
Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PHOENICIA, TYRE. Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: ΑΥΤ ΚΑΙ ΑΝTѠNINOC CЄ, laureate, draped and cuirassed bust right.
Rev: •ΔHMAPX• ЄΞ• YΠATOC TO• Δ•, eagle standing facing on club, head left
and wings spread, holding wreath in beak; murex shell between legs.
Good Very Fine.

25.00.-



317 Roman Provincial: Pontus, Neocaesarea Geta (Caesar) dated CY 146 =
209/10 AD Æ30 About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. PONTUS, NEOCAESAREA. Geta (Caesar).
Bronze ae30, dated CY 146 = 209/10 AD.
Obv: Π CЄΠTI ΓЄTAC KAICA, bare head right. Rev: KOIN ΠO NЄOKAIC MHTPO,
tetrastyle temple; ЄT PMR (date) in exergue.
About Very Fine.

25.00.-

318 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Augustus dated year 36 of
Actian Era = AD 6 AR Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Augustus.
Silver tetradrachm, dated year 36 of Actian Era = AD 6.
Obv: ΚΑΙΣΑΡΟΣ ΣEΒΑΣΤΟΥ, laureate head right. Rev: ΑΝΤΙΟΧ]ЄΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛЄΩΣ, Tyche seated right, holding palm branch; below, river-god
Orontes swimming right below; ςK above, monogram and ΔΝ above further
monogram in right field.
Very Fine.

60.00.-

319 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Nero AD 54-68 Æ26 Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Nero.
Bronze ae26, AD 54-68.
Obv: IM•NER•CLAV CAESAR, laureate head right; [lituus] before. Rev: large SC
within laurel wreath.
Fine.

15.00.-



320 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 AR Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
About Very Fine .

20.00.-

321 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 AR Tetradrachm Good Very Fine; a striking portrait

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
Good Very Fine; a striking portrait.

60.00.-

322 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Vespasian NHY 2 = AD
69/70 AR Tetradrachm Good Very Fine; rev. struck off-centre

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Vespasian.
Silver tetradrachm, NHY 2 = AD 69/70.
Obv: AYTOKPATΩP KAICAP CEBACTOC OYECΠACIANOC, laureate head right.
Rev: ETOYC NEOY IEPOY B, eagle standing left on club with wings spread,
holding wreath in beak; palm in left field.
Good Very Fine; rev. struck off-centre.

60.00.-



323 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Trajan dated RY 21 = AD
116/7 AR Tetradrachm About Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Trajan.
Silver tetradrachm, dated RY 21 = AD 116/7.
Obv: AYTOKP KAIC NEP TPAIANOC API CEB ΓEPM ΔAK ΠAPΘ, laureate head
right. Rev: ΔHMAPX EΞ KA YΠAT Ϛ, eagle standing facing on club, head left;
palm in right field.
About Very Fine.

25.00.-

324 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Elagabalus AD 219 BI
Tetradrachm NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Elagabalus.
Billon tetradrachm, AD 219.
Obv: ΑVΤ Κ Μ Α ΑΝΤѠΝЄΙΝΟC CЄΒ, laureate bust right, slight drapery on
shoulder. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞ YΠΑΤΟC ΤΟ Β, eagle standing facing, with spread
wings, head right, holding wreath in beak; Δ-Ε across upper fields, star
between legs below.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 4935525-002.

40.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935525-002/Other/


325 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Otacilia Severa (wife of
Philip I) AD 244 BI Tetradrachm NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Otacilia Severa (wife
of Philip I).
Billon tetradrachm, AD 244.
Obv: MAP ΩTAKIΛ CЄOYHPAN CЄB, draped bust right, set on crescent,
wearing stephane. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC, eagle, with spread wings,
standing right on palm frond, head left and holding wreath in beak; SC in
exergue.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 3/5, certification
number 4935525-007.

50.00.-

326 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) AD 244
BI Tetradrachm Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, AD 244.
Obv: MAP IOYΛI ΦIΛIΠΠOC KECAP, bare-headed and draped bust right. Rev:
ΔHΜΑPX EΞOYCIAC ΥΠΑ ΤΟ Α, eagle, with wings spread, standing facing on
palm branch, head left, holding wreath in beak.
Very Fine.

35.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935525-007/Other/


327 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 246 BI
Tetradrachm NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Billon tetradrachm, AD 246.
Obv: AYTOK K M IOYΛ ΦΙΛΙΠΠΟΥ CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΗΜΑΡΧ ЄΞΟΥCΙΑC, eagle, with spread wings, standing facing,
head left and holding wreath in beak; to upper right, retrograde ς, S-C across
fields, MON VRB in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC Ch AU Strike: 5/5 Surface: 2/5,
certification number 4935525-006.

100.00.-

328 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 247-249 Æ29
NGC VF

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Bronze ae29, AD 247-249.
Obv: AYTOK K M IOYΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB, radiate and cuirassed bust left. Rev:
ΑΝΤΙΟΧЄΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩN, turreted, draped and veiled bust of Tyche right;
above, ram leaping right; Δ-Є and S-C across fields, star below.
In secure plastic holder, graded NGC VF, certification number 4935548-005.

35.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935525-006/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/4935548-005/Other/


329 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip I AD 247-249 Æ29
NGC VF Strike: 5/5 Surface: 4/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip I.
Bronze ae29, AD 247-249.
Obv: AYTOK K M IOYΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟC CЄB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΑΝΤΙΟΧЄΩΝ ΜΗΤΡΟ ΚΟΛΩN, turreted, draped and veiled bust of
Tyche right; above, ram leaping right; Δ-Є and S-C across fields, star below.
In secure plastic holder, graded NGC VF Strike: 5/5 Surface: 4/5, certification
number 4935548-006.

35.00.-

330 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) dated RY
4 = AD 248 BI Tetradrachm NGC AU

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 = AD 248.
Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC VΠA TO Δ, eagle standing right, with wings
spread, holding wreath in beak; ANTIOXIA SC in two lines in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 1883002-168.

50.00.-

331 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Antioch Philip II (Caesar) dated RY
4 = AD 248 BI Tetradrachm NGC AU

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, ANTIOCH. Philip II (Caesar).
Billon tetradrachm, dated RY 4 = AD 248.
Obv: AYTOK K M IOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC VΠA TO Δ, eagle standing right, with wings
spread, holding wreath in beak; ANTIOXIA SC in two lines in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC AU, certification number 4252641-111.

50.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4935548-006/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/1883002-168/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/4252641-111/Other/


332 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Cyrrhus Philip I AD 244-249 Æ28
Near Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, CYRRHUS. Philip I.
Bronze ae28, AD 244-249.
Obv: ΑΥΤΟΚ Κ Μ ΙΟΥΛΙ ΦΙΛΙΠΠΟϹ ϹЄΒ, laureate, draped and cuirassed bust
right. Rev: ΔΙΟϹ ΚΑΤЄΒΑΤΟΥ ΚΥΡΗϹΤΩΝ, Zeus seated within temple, holding
sceptre and thunderbolt, eagle at feet.
Near Very Fine.

20.00.-

333 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Laodicea ad Mare Caracalla AD
215-217 BI Tetradrachm Good Very Fine

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, LAODICEA AD MARE.
Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: AVT • K • M • A • ANTΩΝЄINOC • CЄB •, laureate head right. Rev: ΔHMAPX
• ЄΞ • VΠATOC • TO • Δ, eagle standing facing, with wings spread, head left
with wreath in beak; star between legs.
Good Very Fine.

25.00.-



334 Roman Provincial: Seleucis and Pieria, Laodicea ad Mare Caracalla AD
215-217 BI Tetradrachm NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5

ROMAN PROVINCIAL. SELEUCIS AND PIERIA, LAODICEA AD MARE.
Caracalla.
Billon tetradrachm, AD 215-217.
Obv: AVT • K • M • A • ANTΩΝЄINOC • CЄB •, laureate head right. Rev: ΔHMAPX
• ЄΞ • VΠATOC • TO • Δ, eagle standing facing, with wings spread, head left
with wreath in beak; star between legs.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 5/5 Surface 2/5, certification
number 4682839-002.

50.00.-

335 Byzantine Empire Maurice Tiberius AD 583-602 AV Lightweight Solidus
NGC MS Strike: 4/5 Surface: 3/5, edge bend

BYZANTINE EMPIRE. Maurice Tiberius.
Gold lightweight solidus, AD 583-602. Constantinople.
Obv: ∂ N MAVRC ƮIЬ P P AVI, helmeted, draped and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger; in right field, star. Rev: VICTORIA AVCC Z, angel
standing facing, holding long staff with staurogram and globus cruciger; in
right field, star; CONOB in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 4/5 Surface: 3/5, edge bend,
certification number 5749262-041.

250.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4682839-002/Other/
https://www.ngccoin.com/certlookup/5749262-041/Other/


336 Byzantine Empire Maurice Tiberius AD 583-602 AV Solidus NGC MS
Strike: 4/5 Surface: 4/5, lt. marks

BYZANTINE EMPIRE. Maurice Tiberius.
Gold solidus, AD 583-602. Constantinople.
Obv: ∂ N MAVRC ƮIЬ P P AVI, helmeted, draped and cuirassed bust facing,
holding globus cruciger. Rev: VICTORIA AVCC Θ, angel standing facing,
holding long staff surmounted by staurogram and globus cruciger; CONOB
in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 4/5 Surface: 4/5, lt. marks,
certification number 5749262-036.

250.00.-

337 Byzantine Empire Phocas AD 603-607 AV Solidus About Extremely Fine;
area of weakness

BYZANTINE EMPIRE. Phocas.
Gold solidus, AD 603-607. Constantinople.
Obv: ∂ N FOCAS PЄRP AVC, draped and cuirassed bust facing, holding
globus cruciger and wearing crown without pendilia. Rev: VICTORIA AVCC S,
angel standing facing, holding long staff surmounted by staurogram and
globus cruciger; CONOB in exergue.
About Extremely Fine; area of weakness.

200.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/5749262-036/Other/


338 Byzantine Empire Phocas AD 603-607 AV Solidus NGC MS Strike: 4/5
Surface: 4/5

BYZANTINE EMPIRE. Phocas.
Gold solidus, AD 603-607. Constantinople.
Obv: ∂ N FOCAS PЄRP AVC, draped and cuirassed bust facing, holding
globus cruciger and wearing crown without pendilia. Rev: VICTORIA AVCC Γ,
angel standing facing, holding long staff surmounted by staurogram and
globus cruciger; CONOB in exergue.
In secure plastic holder, graded NGC MS Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 6056189-011.

250.00.-

339 Byzantine Empire Heraclius AD 626-629 AV Solidus About Extremely
Fine; a bright and lustrous example

BYZANTINE EMPIRE. Heraclius.
Gold solidus, AD 626-629. Constantinople.
Obv: ∂∂ NN ҺЄRACLIЧS ЄƮ ҺЄRA CONST PP AVG, facing bust of Heraclius, on
left, and smaller facing bust of Heraclius Constantine, on right, both wearing
chlamys and elaborate crown with cross; cross above. Rev: VICTORIA AVςЧ h,
cross potent on three steps; K in right field, CONOB in exergue.
About Extremely Fine; a bright and lustrous example.

200.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/6056189-011/Other/


340Byzantine Empire Constantine X 'Ducas' AD 1059-1067 AV Histamenon
Nomisma NGC AU Strike: 4/5 Surface: 4/5

BYZANTINE EMPIRE. Constantine X 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1059-1067. Constantinople.
Obv: + IҺI XIΓ RЄX RЄINANTҺIM, Christ Pantokrator enthroned facing. Rev: +
KѠN RAC Λ O ΔOVKAC, Emperor standing facing on footstool, wearing
crown with pendilia, saccos and loros, and holding labarum with pellet on
shaft and globus cruciger.
In secure plastic holder, graded NGC AU Strike: 4/5 Surface: 4/5, certification
number 4375233-016.

200.00.-

341 Byzantine Empire Michael VII 'Ducas' AD 1071-1078 AV Histamenon
Nomisma About Extremely Fine

BYZANTINE EMPIRE. Michael VII 'Ducas'.
Gold histamenon nomisma, AD 1071-1078. Constantinople.

Obv: half-length bust of Christ Pantokrator facing; IC-XC across fields. Rev: ⧾
MIXAHΛ RACIΛ OΔ, half-length bust of Michael facing, wearing crown with
pendilia and loros, holding labarum and globus cruciger.
About Extremely Fine.

175.00.-

342 Islamic: Abbasid Caliphate al-Muqtadir AH 312 AR Dirham Good Very
Fine; lustrous metal

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE. al-Muqtadir.
Silver dirham, AH 312. Wasit.
Citing his heir Abu'l-'Abbas on rev.
Good Very Fine; lustrous metal.

25.00.-

https://www.ngccoin.com/certlookup/4375233-016/Other/


343 Islamic: Ayyubid Dynasty Al-Nasir Yusuf I 'Saladin' AH 580 = 1184 AV Dinar
ANACS EF45

ISLAMIC. AYYUBID DYNASTY. Al-Nasir Yusuf I 'Saladin'.
Gold dinar, AH 580 = 1184. Al-Qahira.
Obv: 'In the name of God, the Compassionate, the Merciful, was struck this
Dinar in al-Qahira in the year 80 and 500' in outer margin; citing the Abbasid
caliph "Abu l-Ábbas al-Nasir li-din Allah, commander of the faithful" in inner
margin; "al-Imam/Ahmad" in two lines across field. Rev: Kalima and Qur`an
9:33 in outer margin; title "`alin al-Malik ghaya Salah al-Din" in inner margin;
"Yusuf/bin Ayyub" in two lines across field.
In secure plastic holder, graded ANACS EF45, certification number 6042643.

250.00.-

344 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 360 AR Half Dirham Very Fine; areas of
weakness, though bold mint and date

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Silver half dirham, AH 360. al-Mahdiya.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
Very Fine; areas of weakness, though bold mint and date.

25.00.-

345 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 360 AR Half Dirham Very Fine; attractively
toned

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Silver half dirham, AH 360. al-Mansuriya.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
Very Fine; attractively toned.

25.00.-



346 Islamic: Fatimid al-Mu'izz AH 373 AR Half Dirham About Very Fine; deep
cabinet tone

ISLAMIC. FATIMID. al-Mu'izz.
Silver half dirham, AH 373. al-Mahdiya.
Obv: Arabic script. Rev: Arabic script and date.
About Very Fine; deep cabinet tone.

25.00.-

347 Islamic: Ilkhans Uljaytu AH 715 AR 2 Dirhams About Good Very Fine

ISLAMIC. ILKHANS. Uljaytu.
Silver 2 dirhams, AH 715. Sivas.
Type C. Obv: Kalima in three lines within a polylobe, mint within. Rev: name
and titles in various scripts; date around.
About Good Very Fine.

40.00.-

348 Islamic: Ilkhans Abu Sa'id AH 717 AR 2 Dirhams About Extremely Fine;
area of weakness, fine style

ISLAMIC. ILKHANS. Abu Sa'id.
Silver 2 dirhams, AH 717. Erzincan.
Type C. Obv: Kalima in three lines within a polylobe, mint within. Rev: name
and titles in various scripts; date around.
About Extremely Fine; area of weakness, fine style.

50.00.-



349 Islamic: Rasulid Dynasty al-Mansur 'Umar I AH 634 AR Dirham About
Extremely Fine; well-detailed for the type

ISLAMIC. RASULID DYNASTY. al-Mansur 'Umar I.
Silver dirham, AH 634. Zabid.
Type A. Obv: Basmala, name and titles in six lines within diamond with
excurvate sides. Rev: titles in five lines within a diamond with excurvate
sides; mint and date around
About Extremely Fine; well-detailed for the type.

30.00.-

350 Islamic: Rasulid Dynasty al-Mansur 'Umar I AH 637 AR Dirham About
Extremely Fine

ISLAMIC. RASULID DYNASTY. al-Mansur 'Umar I.
Silver dirham, AH 637. 'Adan.
Type C. Obv: Basmala, name and titles in six lines within diamond with
excurvate sides. Rev: titles in five lines within a diamond with excurvate
sides; mint and date around.
About Extremely Fine.

25.00.-

351 Islamic: Rasulid Dynasty al-Mansur 'Umar I AH 646 AR Dirham Good Very
Fine

ISLAMIC. RASULID DYNASTY. al-Mansur 'Umar I.
Silver dirham, AH 646. Zabid.
Type D. Obv: Kalima in three lines across field inside a double intersecting
trefoils. Rev: citing the Abbasid caliph al-Musta'sim across field; mint and
date around.
Good Very Fine.

25.00.-



352 Islamic: Salghurid Dynasty Zangi AD 1161-1175 AV Dinar Very Fine; a fair
strike for the type

ISLAMIC. SALGHURID DYNASTY. Zangi.
Gold dinar, AD 1161-1175.
Obv: uncertain mint/date; Salghurid tamgha in right field. Rev: legend.
Very Fine; a fair strike for the type.

60.00.-

353 Islamic: Abbasid Caliphate 8th century AD AR 8 x AR Dirhams Very Fine -
Good Very Fine

ISLAMIC. ABBASID CALIPHATE.
Silver 8 x ar dirhams, 8th century AD.
Very Fine - Good Very Fine.

150.00.-

354 Islamic AD 1000-1700 Silver 10 x AR Denominations Fine - About Good
Very Fine

ISLAMIC.
Silver 10 x ar denominations, AD 1000-1700.
Fine - About Good Very Fine.

50.00.-



355 Islamic AD 1000-1700 Silver 8 x AR Denominations Fine - About Good
Very Fine

ISLAMIC.
Silver 8 x ar denominations, AD 1000-1700.
Fine - About Good Very Fine.

35.00.-

356 Islamic AD 1000-1700 Silver 8 x AR Denominations Fine - About Good
Very Fine

ISLAMIC.
Silver 8 x ar denominations, AD 1000-1700.
Fine - About Good Very Fine.

35.00.-


